
CONFIGURACIÓN DEL CICLOCOMPUTADOR GPS   1. DESCARGAR LA APLICACIÓN WAHOO ELEMNT COMPANION . 
Asegurarse de que el Bluetooth esté activado.  //  2. ABRIR ELEMNT BOLT. Mantener presionado el botón de 
encendido/apagado del lado izquierdo.  //  3. ESCANEAR EL CÓDIGO QR PARA ENLAZAR CON EL TELÉFONO. 
Si no se muestra el código QR, presionar el botón de menú del lado izquierdo y luego seleccionar "Pair 
Phone" (Enlazar teléfono).   //  4. SEGUIR LAS INSTRUCCIONES DE LA APLICACIÓN. Conectarse a una red Wi-Fi, 
autorizar otras aplicaciones, completar el formulario de datos personales, vincular a redes sociales y/o correo 
electrónico.   //  5. ACTUALIZAR EL FIRMWARE DE SER REQUERIDO.   

ENLAZAR SENSORES  1. ABRIR ELEMNT BOLT E IR AL MENÚ. Presionar el botón superior izquierdo para ir al 
menú.  //  2.   SELECCIONAR "ADD SENSOR" (Agregar sensor).   //  3. ACTIVAR EL SENSOR Y MANTENER CERCA 
DE ELEMNT BOLT. Sacudir el sensor y esperar a que las luces de LED titilen. Nota: Los LED se apagarán 
despues de 30 segundos para ahorrar energía.  //  4. GUARDAR SENSOR.  

MONTAR EN LA BICICLETA  OPCIÓN 1: Montaje al frente. Compatible con anclajes de 31,8 mm. Usar una llave 
Allen de 2,5 mm para asegurar al manillar.  //  OPCIÓN 2: Montaje en la potencia. Usar las abrazaderas 
plásticas incluidas para fijar a la potencia o codo.

FUNCIONES DE LOS BOTONES  1. MENÚ (MANTENER PRESIONADO EN BOTÓN DE ENCENDIDO/APAGADO)  
//  2. BOTONES INTELIGENTES (CAMBIAN EN BASE A LAS PANTALLAS)  //  3. CAMBIO DE PÁGINA  
//  4. DESPLAZARSE DE ARRIBA A ABAJO

IR A WAHOOFITNESS.COM/INSTRUCTIONS PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN SOBRE CÓMO:  Personalizar las páginas 
de ejercicio  //  Configurar LED y sonidos  //  Agregar una ruta para tu dispositivo   //  Recibir instrucciones 
detalladas de navegación  //  Configurar un segmento Strava en tiempo real  //  Recibir ejercicios 
planificados en tu dispositivo   //  ¡Y mucho más!

La característica del ordenador para la entrada y el recálculo de la ruta no debe sustituir su buen juicio 
cuando establezca un recorrido, incluido el hecho de si el recorrido sugerido es seguro.  No siga la ruta ni 
el recálculo de la misma que efectúe el ordenador si ello implica cualquier riesgo, inseguridad o peligro. 

La información que se proporciona sobre la ruta y el recálculo de esta es solo para fines de referencia.  
Siga las instrucciones referentes a la ruta únicamente si usted sabe, basándose en lo que vea durante el 
recorrido y por otras informaciones que posea, que la ruta es segura y que es prudente utilizarla para ir a 
su destino. 

Los datos con los que opera el ordenador pueden haber cambiado desde el momento en que se 
introdujeron, por lo que la información referente a la ruta puede no ser exacta.  El estado real de la vía es 
siempre lo fundamental, por encima de la ruta introducida o recalculada.  Mientras efectúe su recorrido, 
reduzca al mínimo el tiempo que esté mirando el ordenador. 

Cuando siga la ruta sugerida, obedezca siempre todas las normas y reglamentos de tráfico, y preste 
atención a las señales y cualquier otra información sobre el estado de la vía (por ejemplo, si el tráfico es 
de sentido único o si existe algún desvío)

НАСТРОЙКА ВЕЛОКОМПЬЮТЕРА  
1. ЗАГРУЗИТЕ СОПУТСТВУЮЩЕЕ ПРИЛОЖЕНИЕ WAHOO ELEMNT. Убедитесь, что Bluetooth включен.  
//  2. ВКЛЮЧИТЕ ELEMNT BOLT. Удерживайте кнопку питания с левой стороны для включения / 
выключения.  //  3. СКАНИРУЙТЕ QR-КОД ДЛЯ СИНХРОНИЗАЦИИ СО СМАРТФОНОМ. Если QR-код не 
отображается, нажмите на кнопку меню с левой стороны и выберите "Синхронизация со 
смартфоном".  //  4. СЛЕДУЙТЕ УКАЗАНИЯМ ПРИЛОЖЕНИЯ. Подключитесь к WiFi, авторизуйте другие 
приложения, заполните форму персональных данных, укажите ссылки на соцсети и/или эл. почту.  //  
5. ОБНОВИТЕ ПРОШИВКУ, ЕСЛИ ДОСТУПНО ОБНОВЛЕНИЕ.  

СИНХРОНИЗИРУЙТЕ ДАТЧИКИ  
1. ВКЛЮЧИТЕ  ELEMNT BOLT И ПЕРЕЙДИТЕ В МЕНЮ. Нажмите на левую верхнюю кнопку, чтобы 
попасть в меню.  //  2. ВЫБЕРИТЕ ДОБАВИТЬ ДАТЧИК.  //  3. АКТИВИРУЙТЕ ДАТЧИК И УДЕРЖИВАЙТЕ 
ЕГО РЯДОМ С ELEMNT BOLT. Встряхните датчик и посмотрите, мигают ли светодиодные 
индикаторы. Примечание: светодиоды отключатся через 30 секунд для экономии заряда батареи.  
//  4. СОХРАНИТЕ ДАТЧИК.  

УСТАНОВКА НА ВЕЛОСИПЕД  
ВАРИАНТ 1: Фронтальный монтаж. Совместимо с рулём велосипеда на 31,8 мм. Используйте торцовый 
ключ на 3 мм, чтобы закрепить кронштейн на руле.  //  ВАРИАНТ 2: Монтаж на выносе руля. 
Используйте кабельные хомуты из комплекта, чтобы закрепить на выносе руля. 

ФУНКЦИОНАЛ КНОПОК  
1. МЕНЮ (УДЕРЖИВАЙТЕ, ЧТОБЫ ВКЛ./ОТКЛ. ПИТАНИЕ. //  2. ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ КНОПКИ (БЫСТРАЯ 
СМЕНА СТРАНИЦ ВО ВРЕМЯ ЕЗДЫ).  //  3. ПЕРЕЛИСТЫВАНИЕ.   //  4. ПРОКРУТКА ВВЕРХ И ВНИЗ.

ПЕРЕЙДИТЕ НА WAHOOFITNESS.COM/INSTRUCTIONS ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ:  
Индивидуальная настройка параметров тренировки //  Настройка светодиодов и звуков  //  
Добавить маршрут на устройство   //  Получите пошаговые инструкции  //  Настройка функции Strava 
Live Segments  //  Получите плановые тренировки на своё устройство   //  и не только!

Функции ввода и изменения маршрута в компьютере не должны подменять собой вашу оценку 
поездки, включая оценку ее безопасности.  Прекратите движение по изначальному или 
измененному компьютером маршруту, если он может представлять опасность или угрозу. 

Информация об изначальном и измененном маршруте предоставляется только в справочных целях.  
Направлениям маршрута можно следовать, только если вы на основании окружающей обстановки и 
прочей информации определите, что маршрут безопасен и перемещение по нему возможно. 

Данные, введенные в компьютер, могли измениться с момента ввода, следовательно, информация о 
маршруте может быть неточной.  Фактическая дорожная обстановка всегда важнее введенного или 
измененного маршрута.  В поездке старайтесь как можно реже отвлекаться на компьютер. 

Перемещаясь по предложенному маршруту, всегда соблюдайте правила дорожного движения, указания 
знаков и прочую информацию о дорожных условиях (например, одностороннее движение или объезды).

设置自行车码表  1. 下载WAHOO ELEMNT配套应用程式. 确保蓝牙已开启.   //  2. 开启ELEMNT BOLT. 长按左侧按钮接通/关闭电源.   //  3. 扫描二维码与手机配对. 若二维码未显示，按左侧菜单按扭后选择"手机配对".   //  4. 遵循应用程式操作说明. 连接WiFi，授权其它应用，完成个人数据表单，社交链接和/或电子邮件.   //  5. 更新固件（若提示).    感测器配对 1. 打开 ELEMNT BOLT后前往菜单. 按左上方的按钮前往菜单.   //  2. 选择添加感测器.   //  3.  启动感测器后保持在ELEMNT BOLT附近. 摇动感测器，注意LED灯闪烁。注意：为了节省电量，LED灯将在30秒后关闭.   //  4. 安装感测器. 安装到自行车上  选项1: 前方安装. 兼容31.8mm车把。使用3mm六角扳手安装到把手上固定。  
 //   选项2：安装到龙头上. 使用内含的拉链扣将其安装在自行车龙头（竖管）上。按扭功能  1.菜单（长按可接通/关闭电源)   //  2. 智能按扭（根据屏幕更改).   //  3. 翻页.   //  4.上下滚动.前往WAHOOFITNESS.COM/INSTRUCTIONS(操作说明)可了解更多以下操作信息：自定义锻炼页面   //  设置LED灯和声音   //  向设备添加路线   //   获得智能导航操作说明   //  设置Strava实时赛段   //   在设备上获取计划锻炼   //  和更多功能！
按路线骑行时，电脑的路线输入和重新计算导航功能不应取代您的个人判断，包括判断建议的路线是否适合安全骑行。如果按照电脑上显示的路线或重新计算的路线骑行将会有危险、不安全或有风险，请勿这样做。 
关于路线和重新计算的路线的信息仅供参考。 如果您根据自己看到的情况以及了解的其他信息断定路线是安全的且按照路线骑行是明智之举，这种情况下才应遵循路线指引。 
电脑中的数据自输入以来可能有所改变，因此，路线信息可能不准确。实际路况始终优先于输入或重新计算的路线。骑行时尽量少看电脑。 
按照建议的路线骑行时，务必遵守所有交通规则、交通标志以及关于路况的其他信息（例如，单行道或绕行）
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設定自行車碼錶   1.下載WAHOO ELEMNT配套應用程式. 確保BLUETOOTH（藍牙）已開啟.   //  2. 開啟ELEMNT BOLT. 長按左側按鈕接通/關閉電源.   //  3. 掃描QR碼與手機配對. 若QR碼未顯示，按左側選單按扭後選擇「手機配對」   //   4. 遵循應用程式操作說明. 連線WiFi，授權其它應用，完成個人資料表單，社交連結和/或電子郵件.   //  5. 更新固件（若提示).  感測器配對  1. 開啟 ELEMNT BOLT後前往選單. 按左上方的按鈕前往選單.   //  2. 選擇新增感測器.   
//   3. 啟動感測器後保持在ELEMNT BOLT附近. 搖動感測器，注意LED燈閃爍。注意：為了節省電量，LED燈將在30秒後關閉   //  4. 安裝感測器 安裝到自行車上   選項1: 前端安裝. 與31.8mm車把相容。使用3mm六角扳手安裝到把手上固定。   
//  選項2：安裝到龍頭上. 使用內含的拉鍊扣將其安裝在自行車龍頭（豎管）上。按扭功能  1. 選單（長按可接通/關閉電源)   //  2. 智慧型按扭（根據螢幕更改).   //  3. 翻頁.   //   4. 上下滾動. 前往WAHOOFITNESS.COM/INSTRUCTIONS(操作說明)可瞭解更多以下操作資訊：自訂鍛錬頁面   //   設定LED燈和聲音   //  向裝置新增路線   //   獲得智慧導航操作說明   //   設定Strava即時賽段     
//  在裝置上獲取計畫鍛錬   //  和更多功能！ 
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電腦導航的路線輸入及重新計算功能不應取代你對路線的自行判斷，包括建議的路線是否安全。  如會導致危險、不安全或有風險，請勿按照電腦顯示或重新計算的路線。 
提供的路線及重新計算的路線資訊僅供參考。  根據駕駛時看到的路況及你知道的其他資訊，如你認為路線安全，適合用作導骯，方可遵循路線指示。 
數據在輸入電腦後可能會改變，因此路線資訊未必準確。  實際路況凌駕於已輸入或重新計算的路線之上。  駕駛時盡量減少看電腦的時間。 
按照建議路線駕駛時，必須遵循所有交通規則、標誌及其他路況資訊（例如單程行車或繞道）CH
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바이크 컴퓨터 설정  1. WAHOO ELEMNT 앱 다운로드. 블루투스가 켜져 있는지 확인하세요.   //  2. ELEMNT BOLT 켜기. 왼쪽 버튼을 눌러 전원을 켜고 끕니다.   //  3. QR 코드를 스캔하여 폰과 페어링. QR 코드가 표시되지 않으면 왼쪽 메뉴 버튼을 누르고 "폰 페어링"을 선택하세요.  //  4.앱 설명 따라 하기. WiFi 연결, 다른 앱 인증, 개인 데이터 양식 작성, 소셜 및/또는 이메일에 연결하세요.  //  5. 메시지가 나타나면 펌웨어 업데이트.    센서 페어링  1. ELEMNT BOLT를 켜고 메뉴로 이동. 왼쪽 상단의 버튼을 눌러 메뉴로 이동하세요.  //  2. 센서 추가 선택.    
//  3. 센서 활성화 및 ELEMNT BOLT근처에 두기. 센서를 흔들어서 LED 표시등이 깜박이는지 확인하세요. 참고: 배터리를 절약하기 위해 30초 후에 LED가 비활성화됩니다.  //  4. 센서 저장.자전거에 장착하기  옵션 1: 아웃 프런트 마운트 장착. 31.8mm 핸들과 호환됩니다. 3mm 육각 렌치를 사용하여 핸들에 단단히 고정시키세요.   //  옵션 2: 스템 마운트 장착. 함께 제공된 케이블 타이를 사용하여 자전거 스템에 부착하세요. 버튼 기능  1. 메뉴(눌러서 전원 켜기/끄기).  //  2. 스마트 버튼(화면에 따라 변경).  //  3. 페이지 넘기기.  //  4. 위/아래로 스크롤. 다음 방법에 대한 더 자세한 정보가 필요하시면 WAHOOFITNESS.COM/INSTRUCTIONS으로 이동하세요:  워크아웃 페이지 설정  //  LED 및 사운드 설정  //  장치에 경로 추가   //   턴 바이 턴 상세 설명 보기  //  Strava 라이브 세그먼트 설정  //  장치에서 Planned workout 실행하기 등!
컴퓨터의 경로 입력 및 재탐색 기능은 경로 주행 시 제안된 경로가 주행하기 안전한지를 포함한 운전자의 판단을 대체하는 것이 아닙니다.   위험하거나, 안전하지 않거나, 리스크가 있는 경우에는 컴퓨터에 표시된 경로 또는 재탐색된 경로를 따르지 마십시오.  
제공된 경로 및 재탐색 경로 정보는 참고용으로만 제공됩니다.   주행 중에 눈으로 확인한 것과 운전자가 습득한 다른 정보에 따라 경로가 안전하고 주행 탐색에 이 정보를 사용하는 것이 현명하다고 판단되는 경우에만 경로 지시를 따라야 합니다.  
컴퓨터에 입력된 데이터는 입력된 후에 변경되었을 수 있으므로 경로 정보가 정확하지 않을 수 있습니다.   실제 도로 상황이 입력되거나 재탐색된 경로보다 항상 우선합니다.   주행 중에는 컴퓨터를 보는 시간을 최소화하십시오.  
제안된 경로를 따라 주행할 때는 반드시 모든 교통 법규, 신호 및 도로 상황에 대해 제공되는 기타 정보(예: 일방통행 또는 우회)를 따라야 합니다. 

サイクルコンピュータのセットアップ  1. WAHOO ELEMNTコンパニオンアプリをダウンロードします。BLUETOOTHがオンになっていることを確認します。//   2.  ELEMNT BOLTをオンにします。左側のボタンをホールドして電源をオン/オフにします。//   3. QRコードをスキャンして、スマートフォンとペアリングします。QRが表示されていない場合は、左側のメニューボタンを押し、「Pair Phone（スマートフォンのペアリング）」を選択します。//   4. アプリの手順書に従ってください。WiFiに接続して別のアプリを認証し、個人データフォームを完成させ、ソーシャルおよび/または電子メールにリンクします。//   5. プロンプトが表示された場合は、ファームウェアをアップデートしてください。    センサーのペアリング   1. ELEMNT BOLTをオンにし、メニューに進みます。メニューを取得するには、左上のボタンを押します。//   2. 「ADD SENSOR（センサーを追加）」を押します。//   3. センサーをアクティブにし、ELEMNT BOLTの近くでホールドします。 センサーを振動させ、LEDライトが点滅することを確認します。 注:バッテリー節約のため、LEDは30秒後に無効になります。//   4. センサーを保存します。   自転車に乗りましょう。オプション1: アウトフロント マウント. 31.8mmハンドルバーとの互換性があります。3mm六角レンチを使用して、マウントをハンドルバーにしっかりと固定してください。//   オプション2: ステム マウント. 同梱のジップタイ（結束バンド）を使用しバイク ステムに取り付けます。ボタンの機能   1. メニュー (ホールドして電源をオン/オフ)  //   2. スマートボタン (画面に応じて変化)  //   3. ページオーバー   //   4. 上下スクロール下記の実行方法については、WAHOOFITNESS.COM/手順書をご覧ください。ワークアウトページ のカスタマイズ   //  LEDおよびサウンドのセットアップ   //   デバイスへのルートの追加  //   ターン毎に指示をもらう  //  Stravaライブセグメントのセットアップ   //   デバイスでのプラン済みワークアウトの取得  //  などなど!
走行の際は、コンピュータに入力されたルートやナビゲーション再計算機能のみに頼らず、提案されたルートが安全であるかどうかなどを自分自身で確認してから走行してください。  走行が危険な場合、または危険を伴う可能性がある場合は、入力されたルートやコンピュータに表示される再計算されたルートを進まないでください。 
ルートと再計算されたルートに関する情報は、参考のためにのみ使用してください。  走行中の認識およびその他の情報に基づいて、ルートが安全であることが確認された場合にのみルート案内を慎重に使用して、走行ルートを進んでください。 
コンピュータに入力されたデータは変更されていることがあるため、ルート情報は正確でない場合があります。  入力されたルートや再計算されたルートではなく、常に実際の道路状況を優先して走行してください。  走行中は、必要な時にのみコンピュータを見るようにしてください。 
提案されたルートを走行する際は、交通規則や標識、道路状況に関するその他の情報（一方通行や迂回経路など）に常に従ってください
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ตัง้ค่าคอมพ วิเตอรจ์กัรยาน  
1.  ดาวน์โหลด WAHOO ELEMNT แอปของบรษิทั. เปดิใช้งานบล ูท ูธ.  //  2. เปดิใช้งาน ELEMNT BOLT. กดปุม่
ซ้ายเพ ือ่เปดิ/ปดิเคร ือ่ง.   //  3. สแกนQR CODE เพ ือ่จบัค ูก่บัโทรศพัท์. หาก QR Code ไม่แสดง ให้กดป ุม่เมน ูด้าน
ซ้ายและเลอืก "จบัค ูก่บัโทรศพัท์".   //  4.  ทำตามคำแนะนำของแอป.  เช ือ่มต่อกับ WiFi อนญุาตให้แอปอืน่ ๆ  
กรอกแบบฟอร์มข้อม ูลส่วนบคุคลเช ือ่มโยงไปยงัสงัคมและ / หรอือเีมล.  //  5. อัพเดต FIRMWARE ถ้าพร้อม.  
ตวัจบัสญัญาณการจบัค ู ่ ์  
1. เเปดิเคร ือ่ง ELEMNT BOLTและไปท ีเ่มน ู. กดป ุม่บนซา้ยเพ ือ่ไปท ีเ่มน ู.  ู //  2. เลอืกเพ ิม่ตวัตรวจจบั
สญัญาณ.  //  3.  เปดิใชง้านตวัตรวจจบัสญัญาณและกดค้างไว้ใกล้ ELEMNT BOLT. เขย่าตวัตรวจจบั
สญัญาณและมองหาไฟกระพรบิ LED. หมายเหต ุ: ไฟ LED จะดบัหลงัจาก 30 วนิาทเีพ ือ่ประหยดัแบต
เตอร  //  4. บนัทกึตวัตรวจจบัสญัญาณ. ์  
ตัง้ขาจกัรยาน  
ตวัเลอืกท ี ่1: ขาตัง้ด้านหน้าตวัเลอืกท ี ่1: ขาตัง้ด้านหน้า. ใชง้านร่วมกบัมอืจบั 31.8 มม. ใชห้มดุประแจอลั
เลนขนาด 3 มม. เพ ือ่ยดึตดิก.ั  //  ทางเลอืกท ี ่2: ขาตัง้ยดึ. ใช้สายรดัซปิเพ ือ่มดักบัคานของจกัรยาน.
ความสามารถในการทำงานของป ุม่ 
1. เมน ู (กดค้างเพ ือ่เป ดิ/ป ดิเคร ือ่ง).  //  2. ป ุม่ SMART BUTTONS (เปล ีย่นตามหน้าจอ).  
//  3. หน้าต่อไป.  //  4. เล ือ่นข ึน้และลง.
ไปท ี่ WAHOOFITNESS.COM / ข้อม ูลเพ ิม่เตมิเก ีย่วกบัวธิ กีาร: 
ปรบัแต่งหน้าออกกำลงักาย  //  ตัง้ค่าไฟ LED และเสยีง  //  เพ ิม่เสน้ทางไปยงัอ ุปกรณ์ของค ุณ  //  เล ีย้วกลบัโดยกลบัคำแนะนำ  //  ตัง้ค่าการแสดงสดของ Strava  // รบัแผนการออกกำลงักายใน
อ ุปกรณ์ของค ุณ  //  และอ ืน่ !ๆ

ไม่ควรยดึถอืตามข้อม ูลเสน้ทางท ีแ่สดงและฟ เีจอรก์ารคำนวณระบบนำทางใหม่ของคอมพวิเตอร์
แทนวจิารณญาณของค ุณในขณะท ีข่บัข ีบ่นเสน้ทางใดๆ รวมถงึเสน้ทางท ีแ่นะนำว่าปลอดภยัหรอื
ไม่  อย่าไปตามเสน้ทางหรอืการคำนวณใหม่ท ีแ่สดงบนคอมพวิเตอร ์หากการทำเชน่นัน้อาจเปน็
อนัตราย ไม่ปลอดภยั หรอืมคีวามเส ีย่งได้ 
ข้อม ูลเสน้ทางและเสน้ทางท ีค่ำนวณใหม่ท ีน่ำเสนอมวีตัถ ุประสงค์เพ ือ่การอ้างองิเท่านัน้  ควรไปตาม
เสน้ทางเฉพาะเม ือ่ค ุณสามารถตดัส นิใจได้เท่านัน้ โดยองิตามตามข้อม ูลท ีค่ ุณเหน็ในขณะท ี่
ขบัข ี ่และข้อม ูลอ ืน่ๆ ท ีค่ ุณเรยีนร ูว่้า เสน้ทางนัน้มคีวามปลอดภยัและถอืเป น็ความรอบคอบท ีจ่ะ
ใชเ้สน้ทางนัน้ในการขบัข ี ่
ข้อม ูลท ีแ่สดงบนคอมพวิเตอรอ์าจมกีารเปล ีย่นแปลงเน ือ่งจากเปน็ข้อม ูลจากการปอ้นและข้อม ูล
เสน้ทางดงักล่าวอาจจะไม่ถ ูกต้อง  สภาพถนนจรงิมคีวามสำคญักว่าข้อม ูลท ีแ่สดงหรอืการคำนวณ
เสน้ทางใหม่  ควรใชเ้วลาในการมองจอคอมพวิเตอร์ให้น้อยท ีส่ ุดขณะท ีค่ ุณขบัข ี ่
หากขบัข ีไ่ปตามเส้นทางท ีแ่นะนำจะต้องปฏบิตัติามกฎจราจรอย่างเคร่งครดั รวมทัง้ปา้ยต่างๆ และข้อม ู
ลอ ืน่ๆ ท ีร่ะบ เุก ีย่วกบัสภาพถนน (ตวัอย่างเช่น เปน็เส้นทางการจราจรแบบวนัเวย์หรอืทางเบ ีย่ง)
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CONNESSIONE DEI SENSORI
1. ACCENDI  ELEMNT BOLT E VAI AL MENU. Premi il pulsante superiore sinistro per andare al menu.  //  
2.  SELEZIONA AGGIUNGI SENSORE.  //  3. ATTIVA IL SENSORE E TIENILO VICINO A ELEMNT BOLT. Scuoti 
il sensore e guarda se le luci LED lampeggiano. Nota: i LED si disabiliteranno dopo 30 secondi per 
risparmiare la batteria.  //  4. SALVA IL SENSORE. 

MONTAGGIO SULLA BICI 
OPZIONE 1: montaggio sul manubrio. Compatibile con manubri da 31,8 mm. Utilizza una chiave a brugola da 3 
mm per fissare il supporto al manubrio.  //  OPZIONE 2: montaggio sull'attacco. Utilizza le fascette 
incluse per fissarlo all'aggancio.

FUNZIONALITÀ DEI PULSANTI
1. MENU (TIENI PREMUTO PER ACCENDERE/SPEGNERE)  //  2. PULSANTI INTELLIGENTI (CAMBIANO IN 
BASE ALLA SCHERMATA)   //  3. AVANZAMENTO PAGINA  //  4. SCORRI SU E GIÙ

VAI SU WAHOOFITNESS.COM/INSTRUCTIONS PER ULTERIORI INFORMAZIONI SU COME:
Personalizzare le pagine di allenamento  //  Impostare i LED e i suoni   //  Aggiungere un percorso sul tuo 
dispositivo  //  Ottenere istruzioni a ogni curva  //  Impostare i segmenti live di Strava  //  Ottenere 
allenamenti pianificati sul tuo dispositivo  //  e molto altro!

La funzione del computer di navigazione con immissione e ricalcolo del percorso non deve sostituire il 
tuo buon senso quando pedali, incluso per valutare se è sicuro percorrere l’itinerario suggerito.  Non 
seguire il percorso suggerito o l’itinerario ricalcolato dal computer se credi che sia pericoloso, non sicuro 
o rischioso. 

Le informazioni fornite riguardo al percorso suggerito e all’itinerario ricalcolato servono solo come 
riferimento.  Segui le indicazioni relative al percorso solo se ritieni, in base a ciò che vedi mentre pedali e 
alle altre informazioni da te acquisite, che l’itinerario sia sicuro e il suo utilizzo come guida rappresenti 
una scelta prudente. 

I dati immessi nel computer possono essere cambiati dal momento della loro immissione e pertanto le 
informazioni sul percorso potrebbero non essere precise.  La valutazione delle condizioni effettive della 
strada deve sempre prevalere rispetto al percorso immesso o ricalcolato.  Mentre pedali riduci al minimo 
il tempo che passi a guardare il computer. 

Quando percorri l’itinerario suggerito rispetta sempre il codice stradale, la segnaletica e le altre 
informazioni fornite sulle condizioni della strada (per esempio, traffico a senso unico e deviazioni)

CONFIGURATION DU COMPTEUR DE VÉLO
1. TÉLÉCHARGEZ L’APPLI COMPANION WAHOO ELEMNT. Assurez-vous que le Bluetooth est activé.  
//  2. ALLUMEZ ELEMNT BOLT. Maintenez le bouton gauche appuyé pour allumer/éteindre.  //
3. SCANNEZ LE CODE QR POUR SYNCHRONISER AVEC LE TÉLÉPHONE. Si le code QR n'est pas affiché, 
appuyez sur le bouton du menu de gauche et sélectionnez "Synchroniser téléphone".  //  4. SUIVEZ LES 
INSTRUCTIONS DE L'APPLI. Connectez-vous au Wi-Fi, autorisez les applications tierces, complétez le 
formulaire de données personnelles, associez vos comptes sur les réseaux sociaux et/ou e-mail.  //  
5. METTEZ LE MICROPROGRAMME À JOUR SI BESOIN. 

SYNCHRONISATION DES CAPTEURS
1.  ALLUMEZ  ELEMNT BOLT ET ALLEZ DANS  MENU. Appuyez sur le bouton en haut à gauche pour 
accéder au menu.  //  2.  SÉLECTIONNEZ AJOUTER  CAPTEUR.  //  3. ACTIVEZ LE CAPTEUR ET TENEZ-LE 
PRÈS DE ELEMNT BOLT. Secouez le capteur et vérifiez que les voyants LED clignotent. Remarque : les 
LED se désactiveront après 30 secondes pour économiser la batterie.  //  4. SAUVEGARDEZ LE CAPTEUR.  

MONTAGE SUR LE VÉLO
OPTION 1 : montage sur le devant. Compatible avec les guidons de 31,8 mm. Utilisez une clé Allen de 3 mm pour 
fixer le montage sur le guidon.  //  OPTION 2 : montage sur la potence. Utilisez les attaches zippées 
incluses pour fixer le montage sur la potence du vélo.

FONCTIONNALITÉ DES BOUTONS
1. MENU (MAINTENEZ APPUYÉ POUR ALLUMER/ÉTEINDRE)  //  2. BOUTONS INTELLIGENTS (CHANGENT 
EN FONCTION DES ÉCRANS)  //  3. PAGE SUIVANTE  //  4. DÉFILER VERS LE HAUT ET LE BAS

RENDEZ-VOUS SUR WAHOOFITNESS.COM/INSTRUCTIONS POUR APPRENDRE À :
Personnaliser les pages d'entraînement  //  Configurer les voyants et les sons  //  Ajouter un itinéraire à 
votre appareil  //  Recevoir des instructions de navigation  //  Configurer les segments Strava en temps 
réel  //  Télécharger des entraînements planifiés sur votre appareil  //  Et bien plus encore !

La fonction de navigation donnant la route à suivre et à recalculer de l’ordinateur ne doit pas remplacer 
votre bon sens lorsque vous conduisez, comme par exemple de juger si la route à suivre suggérée est 
sans danger. Ne suivez pas la route conseillée ou recalculée présentée sur l’ordinateur si elle présente 
des dangers ou des risques pour votre sécurité. 

Les informations de route conseillée et recalculée fournies ne le sont qu’à des fins de référence.  Vous ne 
devriez suivre ces indications que si vous concluez alors que vous roulez, en observant la route et d’autres 
informations dont vous prenez conscience, que cette route est sans danger et qu’il est prudent de la suivre. 

Les données réelles auront peut-être changé depuis le moment où elles ont été saisies dans 
l’ordinateur et risquent par conséquent d’être inexactes.  Les conditions réelles de la route doivent 
toujours prévaloir comparées à une route pré-saisie ou recalculée.  Regardez l’ordinateur le moins 
possible tout en conduisant. 

Lorsque vous suivez une route suggérée, assurez-vous de toujours suivre les règles de la route, les signaux et 
autres informations fournies sur les conditions de route (par exemple les sens uniques ou les déviations).
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IMPOSTA IL CICLOCOMPUTER 
1. SCARICA L'APP PARTNER WAHOO ELEMNT. Assicurati che il Bluetooth sia attivo.  //  2. ACCENDI 
ELEMNT BOLT. Tieni premuto il pulsante laterale sinistro per accendere/spegnere .  //  3. SCANSIONA IL 
CODICE QR PER L'ABBINAMENTO AL TELEFONO. Se il codice QR non è visibile, premi il pulsante di 
menu laterale sinistro e seleziona "Abbina telefono".  //  4. SEGUI LE ISTRUZIONI DELL'APP. Connettiti 
al Wi-Fi, autorizza altre app, completa il modulo dati personali, collegati al social network e/o invia 
una e-mail.  //  5. AGGIORNA IL FIRMWARE SE RICHIESTO.  
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EINRICHTUNG DES FAHRRADCOMPUTERS 
1. LADEN SIE DIE WAHOO ELEMNT-APP HERUNTER. Stellen Sie sicher, dass Bluetooth eingeschaltet ist.  // 
2. SCHALTEN SIE DEN ELEMNT BOLT EIN. Halten Sie die Taste an der linken Seite gedrückt, um den Computer 
ein-/auszuschalten.  //  3. SCANNEN SIE DEN QR-CODE ZUR KOPPLUNG MIT DEM HANDY. Wenn der QR-Code 
nicht angezeigt wird, drücken Sie die Taste auf der linken Seite des Gerätes und wählen Sie im Menü “Handy 
koppeln“ aus.  //  4. FOLGEN SIE DEN APP-ANLEITUNGEN. Stellen Sie eine WLAN-Verbindung her, autorisieren Sie 
andere Apps, füllen Sie das Formular mit den persönlichen Daten aus, verbinden Sie sich mit sozialen Medien 
und/oder E-Mail.  //  5. AKTUALISIEREN SIE DIE FIRMWARE, WENN SIE DAZU AUFGEFORDERT WERDEN.  

KOPPELN DER SENSOREN
1. SCHALTEN SIE DEN ELEMNT BOLT EIN UND RUFEN SIE DAS MENÜ AUF. Drücken Sie die Taste oben links, um ins 
Menü zu gelangen.  //  2. WÄHLEN SIE SENSOR HINZUFÜGEN.  //  3. AKTIVIEREN SIE DEN SENSOR UND HALTEN SIE 
IHN IN DIE NÄHE DES ELEMNT. Schütteln Sie den Sensor und warten Sie, bis die LED-Lampen blinken. Hinweis: Die 
LEDs werden nach 30 Sekunden deaktiviert, um Energie zu sparen.  //  4.  SPEICHERN SIE DEN SENSOR. 

MONTAGE AM FAHRRAD 
OPTION 1: Lenker-Montage. Kompatibel mit 31,8-mm-Lenkern. Verwenden Sie einen 3-mm-Inbusschlüssel 
für die sichere Montage am Lenker.   //  OPTION 2: Vorbau-Montage. Verwenden Sie die beiliegenden Kabelbinder 
zur Befestigung am Vorbau.

TASTEN-FUNKTIONEN 
1. MENÜ (GEDRÜCKT HALTEN ZUM EIN-/AUSSCHALTEN)   //  2.  INTELLIGENTE TASTEN (ÄNDERN SICH JE NACH 
BILDSCHIRM)   //  3. SEITE BLÄTTERN   //  4. HOCH UND RUNTER SCROLLEN

GEHEN SIE AUF WAHOOFITNESS.COM/INSTRUCTIONS UM WEITERE INFORMATIONEN UND ANLEITUNGEN ZU DIESEN THEMEN 
ZU ERHALTEN:
INDIVIDUELLE ANPASSUNG VON TRAININGSSEITEN   //  Einrichtung von LEDs und Tönen   //  Hinzufügen einer 
Strecke zu Ihrem Gerät   //  Turn-by-Turn Abbiegehinweise   //  Einrichtung der Strava-Live-Segmente   //  Erhalten 
Sie geplante Trainings auf ihrem Gerät   //  und mehr!

Die Funktionen Routeneingabe und Neuberechnung der Navigation auf dem Computer sollen nicht 
mehr wiegen als Ihre eigene Einschätzung während des Fahrens einer Strecke, einschließlich, ob die 
vorgeschlagene Route zum Befahren sicher ist.  Fahren Sie die Route oder die auf Ihrem Computer neu 
berechnete Strecke nicht, wenn diese voraussichtlich gefährlich, unsicher oder risikoreich ist. 

Die Informationen zur Route und der neu berechneten Route sind nur als Referenz gedacht.  
Routenbeschreibungen sollten nur befolgt werden, wenn Sie aufgrund dessen, was Sie bei der Fahrt 
sehen und anderen Informationen, die Sie erhalten, die Strecke als sicher einschätzen und es sinnvoll 
ist, diese Fahrt zu unternehmen. 

Die in den Computer eingegebenen Daten können sich seit der Eingabe verändert haben, sodass die 
Routeninformationen nicht mehr genau sind.  Aktuelle Straßenbedingungen haben immer Vorrang 
gegenüber einer eingegebenen oder neu berechneten Route.  Halten Sie die Zeit, die Sie während der 
Fahrt auf den Computer schauen, so kurz wie möglich. 

Wenn Sie eine vorgeschlagene Route fahren, beachten Sie immer die Verkehrsbestimmungen, die 
Schilder und weitere Informationen zu den Straßenbedingungen (beispielsweise Einbahnverkehr oder 
Umwege).
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The route input and recalculation navigation features of the computer should 
not replace your own judgment while riding on a route, including whether the 
route suggested is safe to ride. Do not follow the route or re-calculated routes 
presented on the computer if to do so would be dangerous, unsafe or risky. 

The route and re-calculated route information provided is for reference 
purposes only. Route directions should be followed only if you conclude, based 
on what you see while riding, and other information that you learn, that the 
route is safe, and it is prudent to use it to navigate a ride. 

The data inputted in the computer may have changed since it was inputted and 
thus the route information may not be accurate. Actual road conditions always 
take precedent over an inputted or re-calculated route. Keep to a minimum the 
amount of time you look at the computer while riding. 

When riding along the suggested route always follow all traffic regulations, 
signage and other information provided about road conditions (for example, 
one-way traffic or detours).

GO TO 
WAHOOFITNESS.COM/

INSTRUCTIONS FOR 
MORE INFORMATION 
ON HOW TO:
• Route to Start

• Route to Saved Locations

• Get Back on Track 
Navigation

• Get Planned Workouts

• Set Up Strava Live 
Segments

• And more!

V.2

1. DOWNLOAD WAHOO 
ELEMNT COMPANION APP
Ensure Bluetooth is on 

3. SCAN QR CODE TO PAIR 
WITH PHONE
If QR code isn't shown, 
press le�-side menu button
and select  “Pair Phone”

2. TURN ON ELEMNT BOLT
Hold le�-side button to 
power on/off

5. UPDATE FIRMWARE 
IF PROMPTED

4. FOLLOW APP 
INSTRUCTIONS
Connect to WiFi, authorize 
other apps, complete 
personal data form, link 
to social and/or email

OPTION 1 : OUT-FRONT MOUNT 
Compatible with 31.8mm 
handlebars. Use a 3mm Allen 
wrench to secure mount 
to handlebars.

OPTION 2: STEM MOUNT 
Use the included zip ties 
to attach to bike stem.

1. MENU (HOLD TO POWER ON/OFF)

2. SMART BUTTONS 
(CHANGE BASED ON SCREEN)

3. PAGE OVER

4. SCROLL UP AND DOWN
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WARNING

Read the below warnings carefully prior to use of this device. 
Failure to comply with these warnings may result in serious 
injury or death.

BATTERY WARNINGS 
A non-replaceable lithium-ion battery is used in this device.
A replaceable coin cell battery is used in devices that may be sold in a 
bundle with this device.
Failure to heed the following warnings with respect to the batteries may 
present a risk of damage to the device, fire, chemical burn, electrolyte 
leak, and/or injury:
•KEEP BATTERIES AND OTHER SMALL PARTS OF THIS DEVICE AWAY

FROM CHILDREN.
•NEVER PUT BATTERIES IN MOUTH. Swallowing can lead to chemical

burns, perforation of the so� tissue, and death. Severe burns can 
occur within 2 hours of ingestion. SEEK IMMEDIATE MEDICAL 
ATTENTION IF A BATTERY IS SWALLOWED.

•Do not remove, attempt to remove, or replace the battery included 
in the device. Using other batteries poses a risk for fire and explosion.

HEALTH WARNINGS 
•Before beginning or modifying any exercise program, please consult 

your physician. 
•The device may emit green light and flash occasionally. Consult your

 physician if you have epilepsy or are sensitive to flashing lights. 
•If your device came with a heart rate sensor and you have a 

pacemaker or other implanted electronic device, consult your 
physician before using the heart rate sensor. 

•The device and its companion app track your movement and report
metrics such as step, sleep, distance, heart rate, and calorie 
tracking. This information provided is a close estimation of your 
activity and metrics tracked, but may not be completely accurate. 

•The device is intended for recreational use only and is not intended
for medical or diagnostic purposes. 

•Heart rate and other readings could be influenced by interference
from external sources.

NOTICE

Read the below notices carefully prior to use of this device. Failure 
to comply with these notices may result in personal or property 
damage, or could negatively impact the functionality of the device.

THIS IMPORTANT PRODUCT INFORMATION GUIDE 
CONTAINS SAFETY AND HANDLING, REGULATORY, 
AND WARRANTY INFORMATION.

DEVICE WARNINGS 
•Do not leave the device exposed to a heat source or in a high-

 temperature location.
•Only use original Wahoo Fitness battery chargers approved for 

the device.

NAVIGATION WARNINGS 
•Registering the device is necessary to ensure that you have the most 

up to date maps and so�ware.  If you do not register the device, 
your navigation features may be impaired.

•Set destinations and other navigation inputs prior to your departure 
to ensure your attention stays on task and your facilities are 
directed to your activity and not the device.

•The device allows you to send your location to contact(s). This 
feature should not be relied upon as a method to obtain emergency 
assistance in the event of an emergency or accident.

•Do not follow navigation instructions in the event that they do not 
comport with real life conditions or would cause a safety hazard and 
always compare information displayed on the device to all available 
navigation sources.

•When riding along the suggested route always follow all traffic 
regulations, signage and other information provided about road 
conditions (for example, one-way traffic or detours).

SAFETY WARNINGS 
 •Make sure the device mount is secure before each ride, following the

manufacturer's specific mounting instructions. 
•The device may display various notifications while in use. Always be 

aware of your surroundings while using the device and do not fixate 
on the screen. Do not get distracted by device notifications or injury 
may occur. 

•Wahoo Fitness cannot guarantee the performance of any third party 
sensors, hardware, or so�ware that may be used with the device. 

CALIFORNIA PROPOSITION 65 
The enclosed hardware and its packaging contain chemicals the 
State of California has found to cause cancer, birth defects or 
reproductive harm.

Trademark Notices
Wahoo® is a trademark of Wahoo Fitness L.L.C., registered in the U.S. and 
other countries.
Apple® and the Apple logo® are trademarks of Apple Inc., registered in 
the U.S. and other countries.
The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned 
by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Wahoo Fitness is 
under license. 

The Android robot is reproduced or modified from work created and 
shared by Google and used according to terms described in the Creative 
Commons 3.0 Attribution License.

Caution!
The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference aused 
by unauthorized modifications to this equipment. Such modifications 
could void the users authority to operate the equipment.

IC Statement
This device complies with Industry Canada license-exempt RSS 
standard(s). Operation is subject to the following two conditions: 
(1) this device may not cause interference, and (2) this device must 
accept any interference, including interference that may cause undesired 
operation of the device. The device meets the exemption from the 
routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and users can obtain 
Canadian information on RF exposure and compliance.
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est 
autorisée aux deux conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas 
produire de brouillage, et (2) l’utilisateur de l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible 
d’en compromettre le fonctionnement. Le dispositif rencontre 
l'exemption des limites courantes d’évaluation dans la section 2.5 de 
RSS102 et les utilisateurs peuvent obtenir l’information canadienne sur 
l'exposition et la conformité de rf.

CE Statement:
Hereby, Wahoo Fitness declares that this product is in compliance with:

•

•

•

The essential requirements and essential relevant provisions of 
directive 2014/53/EU
The full text of the EU declaration of conformity (DoC) is available at 
the following internet address: 
www.wahoofitness.com/regulatory-notices. The object of the 
declaration described above is in conformity with the relevant 
European Union harmonization Legislation: Directive 2014/53/EU 
and any other applicable directives. This declaration is issued under 
the sole responsibility of Wahoo Fitness, LLC.
All listed Wahoo products operate within the 2402-2480 MHz 
frequency band and below the maximum output power threshold of 
100mW (20dBm). 

•Regulatory authorities within the EU may obtain compliance 
information by writing to:
Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Georgia, USA 30342

FCC Compliance Statement
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to 
the following two conditions: (1) This device may not cause harmful 
interference, and (2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation.
This device has been tested and found to comply with the limits for 
a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits 
are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in residential installations. This equipment generates, uses, 
and can radiate radio frequency energy, and if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation.
If this equipment does cause interference to radio or television equipment 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of 
the following measures:
•Reorient or relocate the receiving antenna
•Increase the separation between the equipment and receiver
•Connect the equipment into an outlet on a circuit different from 

that to which the receiver is connected. 

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE EL PRODUCTO 
Esta guía de información importante sobre el producto contiene información sobre 
seguridad, manipulación, normativas y garantía.
¡ADVERTENCIA!  //  Lee atentamente las siguientes advertencias antes de utilizar 
este dispositivo. El incumplimiento de estas advertencias puede derivar en lesiones 
graves o la muerte.
ADVERTENCIAS SOBRE LA BATERÍA  //  En este dispositivo, se utiliza una batería de 
iones de litio no reemplazable.
En los dispositivos se utiliza una pila de botón reemplazable que puede 
comercializarse conjuntamente con este dispositivo.
Si no se tienen en cuenta las siguientes advertencias con respecto a las baterías, se 
puede presentar un riesgo de daño al dispositivo, incendio, quemadura química, 
fuga de electrolitos y/o lesiones:

• MANTÉN LA BATERÍA Y OTRAS PIEZAS PEQUEÑAS DE ESTE DISPOSITIVO FUERA DEL 
ALCANCE DE LOS NIÑOS.
• NO TE METAS NUNCA LA BATERÍA EN LA BOCA. La ingestión puede provocar 
quemaduras químicas, perforación de tejidos blandos y la muerte. Las quemaduras 
graves pueden producirse dentro de un plazo de dos horas posteriores a la ingesta. 
ACUDE A UN CENTRO MÉDICO DE INMEDIATO SI TE TRAGAS UNA BATERÍA.
• No retires, intentes retirar ni sustituyas la batería incluida en el dispositivo. El uso 
de otras baterías supone un riesgo de incendio y explosión.
ADVERTENCIAS SANITARIAS  
• Consulta a tu médico antes de empezar o modificar cualquier programa de ejercicios. 
• El dispositivo puede emitir una luz verde y parpadear ocasionalmente. Si sufres 
epilepsia o eres sensible a las luces parpadeantes, consulta a tu médico. 
• Si tu dispositivo viene con un sensor de frecuencia cardíaca y llevas marcapasos u otro 
dispositivo electrónico implantado, consulta a tu médico antes de utilizar el sensor de 
frecuencia cardíaca. 
• El dispositivo y la aplicación que lo acompaña realizan un seguimiento de tus 
movimientos e informan métricas como los pasos, el sueño, la distancia, la frecuencia 
cardíaca y el seguimiento de las calorías. Esta información proporciona una estimación 
ajustada de tu actividad y de las métricas sometidas a seguimiento, pero puede que no 
sea totalmente precisa.
• El dispositivo está destinado exclusivamente a uso recreativo y no se ha diseñado con 
fines médicos o de diagnóstico. 
• La frecuencia cardíaca y otras lecturas podrían verse influenciadas por interferencias 
de fuentes externas.

ADVERTENCIAS DEL DISPOSITIVO 

INFORMATIONS IMPORTANTES RELATIVES AUX PRODUITS   //  Ce guide contient des 
informations importantes sur les produits en matière de sécurité, manipulation, 
réglementation et garantie.
AVERTISSEMENT !  //  Veuillez lire attentivement les avertissements ci-dessous 
avant d’utiliser cet appareil. Le non-respect de ces avertissements peut entraîner des 
blessures graves ou la mort.
AVERTISSEMENTS RELATIFS À LA BATTERIE 
• Une batterie lithium-ion non remplaçable est utilisée dans cet appareil.
• Une pile bouton remplaçable est utilisée dans les appareils qui peuvent être vendus 
en lot avec cet appareil.
• Le non-respect des avertissements suivants concernant les batteries peut présenter 
un risque d’endommagement de l’appareil, d’incendie, de brûlure chimique, de fuite 
d’électrolyte et/ou de blessure :
• TENEZ LES BATTERIES ET AUTRES PETITES PIÈCES DE L’APPAREIL HORS DE PORTÉE 
DES ENFANTS.
• NE METTEZ JAMAIS LES BATTERIES DANS LA BOUCHE. Leur ingestion peut entraîner 
des brûlures chimiques, une perforation des tissus mous et la mort. Des brûlures 
graves peuvent survenir dans les 2 heures suivant l’ingestion. CONSULTEZ 
IMMÉDIATEMENT UN MÉDECIN EN CAS D’INGESTION D’UNE BATTERIE.
• Veuillez ne pas retirer, essayer de retirer ou remplacer la batterie incluse dans cet 
appareil. L’utilisation d’autres batteries présente un risque d’incendie et d’explosion.

AVERTISSEMENTS SANITAIRES 
• Consultez votre médecin avant de démarrer ou de modifier tout programme 
d’entraînement. 
• Cet appareil peut émettre une lumière verte et clignoter occasionnellement. 
Consultez votre médecin si vous souffrez d’épilepsie ou si vous êtes sensible aux 
lumières clignotantes. 
• Si votre appareil comporte un capteur de rythme cardiaque et que vous avez un 
stimulateur cardiaque ou un autre dispositif électronique implanté, consultez votre 
médecin avant d’utiliser le capteur de rythme cardiaque. 
• L’appareil et son application associée suivent vos mouvements et rapportent des 
mesures telles que le nombre de pas, le temps de repos, la distance, le rythme 
cardiaque et le suivi des calories. Les informations fournies constituent une estimation 
précise de votre activité et des mesures suivies, mais peuvent ne pas refléter 
exactement les valeurs réelles.
• Cet appareil est destiné à un usage exclusivement récréatif et n’est pas destiné à des 
fins médicales ou diagnostiques. 
• Le rythme cardiaque et les autres relevés peuvent être influencés par des 
interférences provenant de sources externes.

AVERTISSEMENTS RELATIFS À L’APPAREIL 
• Ne laissez pas l’appareil exposé à une source de chaleur ou dans un lieu à 
température élevée.
• Utilisez uniquement les chargeurs de batterie Wahoo Fitness d’origine approuvés 
pour l’appareil. 

INFORMAZIONI IMPORTANTI SUL PRODOTTO   //  Questa Guida alle Informazioni
importanti sul prodotto contiene informazioni riguardanti la sicurezza e la gestione, 
le normative e la garanzia.
AVVERTENZA!  //  Leggere attentamente le avvertenze riportate di seguito prima di 
usare il dispositivo. La mancata osservanza di queste avvertenze può causare lesioni 
gravi o fatali.
AVVERTENZE SULLA BATTERIA  //  In questo dispositivo viene utilizzata una batteria 
agli ioni di litio non sostituibile.
Una batteria a bottone sostituibile viene utilizzata in dispositivi che possono essere 
venduti a pacchetto con questo dispositivo.
La mancata osservanza delle seguenti avvertenze relative alle batterie può 
comportare il rischio di danni al dispositivo, incendio, ustioni chimiche, perdite di 
elettrolita e/o lesioni:
• TENERE LE BATTERIE E ALTRE PICCOLE PARTI DI QUESTO DISPOSITIVO FUORI DALLA 
PORTATA DEI BAMBINI.
• NON METTERE MAI LE BATTERIE IN BOCCA. La loro ingestione può causare ustioni 
chimiche, perforazione del tessuto molle e morte. Ustioni gravi possono presentarsi 
entro 2 ore dall’ingestione. IN CASO DI INGESTIONE DELLA BATTERIA, RIVOLGERSI 
IMMEDIATAMENTE AL PROPRIO MEDICO.
• Non rimuovere, tentare di rimuovere o sostituire la batteria inclusa in questo 
dispositivo. L’uso di altre batterie comporta un rischio di incendio ed esplosione.
AVVERTENZE SANITARIE 
• Consultare il proprio medico prima di iniziare o modificare un programma di 
allenamento. 
• Questo dispositivo può emettere luce verde e lampeggiare occasionalmente. 
Consultare il proprio medico se si soffre di epilessia o si è sensibili alle luci 
lampeggianti. 
• Se il proprio dispositivo è dotato di un sensore di frequenza cardiaca e se si è 
portatori di un pacemaker o di un altro dispositivo elettronico impiantato, 
consultare il proprio medico prima di utilizzare un sensore di frequenza cardiaca. 
• Il dispositivo e l’app complementare monitorano i movimenti e segnalano 
parametri quali passo, sonno, distanza, frequenza cardiaca e monitoraggio delle 
calorie. Queste informazioni fornite sono una stima attendibile dell’attività e delle 
misurazioni effettuate, ma potrebbero non essere pienamente accurate.
• Questo dispositivo è destinato esclusivamente a un uso ricreativo e non a scopi 
medici o diagnostici. 
• La frequenza cardiaca e altre letture potrebbero essere influenzate da interferenze 
provenienti da fonti esterne.

AVVERTENZE SUL DISPOSITIVO  
• Non lasciare il dispositivo esposto a una fonte di calore o in un luogo ad alta temperatura.
• Utilizzare solo caricabatterie Wahoo Fitness originali approvati per il dispositivo.

AVVERTENZE DI NAVIGAZIONE 
• La registrazione del dispositivo è necessaria per assicurarsi di disporre delle mappe 
e del software più aggiornati.  Se non si registra il dispositivo, le caratteristiche di 
navigazione potrebbero risultare compromesse.
• Inoltre, impostare destinazioni e altri dati di navigazione prima della partenza, al 
fine di garantire che la propria attenzione e le proprie capacità siano sempre rivolte 
all’attività e non al dispositivo.
• Questo dispositivo consente di inviare la propria posizione al/i contatto/i.  Questa 
caratteristica non deve essere considerata come un metodo per ottenere assistenza 
nei casi di emergenza o incidente.  
• Non seguire le istruzioni di navigazione nel caso in cui non si adattino alle 
condizioni di vita reale o causino un pericolo per la sicurezza e confrontare sempre le 
informazioni visualizzate sul dispositivo con tutte le fonti di navigazione disponibili.

重要产品信息 本重要产品信息指南包括安全和处理、监管以及保修信息.
警告！使用此设备之前，请仔细阅读以下警告。未能遵守这些警告可能导致严重的伤害或死亡。
电池警告 此设备使用不可更换的锂离子电池。本设备采用可更换的纽扣电池，电池与本设备一起捆绑销售。不遵守以下有关电池的警告可能会造成设备损坏、火灾、化学灼伤、电解质泄漏和/或损伤风险：• 确保此设备的电池和其他小部件远离儿童。• 切勿将电池放入口中。吞咽可能导致化学烧伤、软组织穿孔，甚至死亡。摄入后 2 小时内可能会发生严重烧伤。如果吞咽电池，请立即就医。• 请勿拆卸、试图拆卸或更换本设备中的电池。使用其他电池会有起火和爆炸的危险
健康警告  在开始或修改任何锻炼计划之前，请咨询您的医生。此设备可发出绿光并偶尔闪烁。如果您有癫痫或对闪光灯敏感，请咨询您的医生。如果您的设备带有心率传感器且您体内有起搏器或其他植入式电子设备，请在使用心率传感器之前咨询医生。本设备及其配套的应用程序可跟踪您的运动，并报告诸如步数、睡眠、距离、心率和卡路里追踪等指标。提供的信息是对您的活动和指标追踪的近似估计，可能并不完全准确。本设备仅供休闲使用，不适用于医疗或诊断用途。外部干扰源可能会影响心率和其他读数。
设备警告   请勿将设备暴露于热源或高温位置。

• No dejes el dispositivo expuesto a una fuente de calor o en un lugar con altas temperaturas.
• Utiliza únicamente cargadores de baterías originales de Wahoo Fitness aprobados 
para el dispositivo.

ADVERTENCIAS DE NAVEGACIÓN 
• Es necesario registrar el dispositivo para garantizar que dispones de los mapas y el 
so�ware más actualizados.  Si no registras el dispositivo, es posible que se vean 
afectadas las funciones de navegación.
• Establece los destinos y otros ajustes de configuración de navegación antes de la 
salida para asegurarte de que tu atención se centre en la tarea y tu destreza en la 
actividad, y no en el dispositivo.
• El dispositivo te permite enviar tu ubicación a tus contactos.  Esta característica no 
debe considerarse como un método para obtener asistencia de emergencia en caso 
de urgencia o accidente.  
• No sigas las instrucciones de navegación en caso de que no se ajusten a las 
condiciones de la vida real o que puedan suponer un riesgo para la seguridad y 
compara siempre la información que aparece en el dispositivo con todas las fuentes 
de navegación disponibles.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD 
• Asegúrate de que el soporte del dispositivo esté bien sujeto antes de cada recorrido, 
siguiendo las instrucciones de montaje específicas del fabricante. 
• El dispositivo puede mostrar varias notificaciones mientras está en uso.  Debes estar 
siempre atento a tu entorno mientras usas el dispositivo y no te fijes demasiado en la 
pantalla. No te distraigas con las notificaciones del dispositivo o podrías sufrir lesiones. 
• Wahoo Fitness no puede garantizar el rendimiento de los sensores, hardware o 
so�ware de terceros que puedan utilizarse con el dispositivo. 

PROPUESTA 65 DE CALIFORNIA  //  El hardware y su embalaje contienen sustancias 
químicas que el estado de California ha confirmado que causan cáncer, defectos de 
nacimiento o daños reproductivos.

AVISO
Lee atentamente los siguientes avisos antes de utilizar este dispositivo. El 
incumplimiento de estos avisos puede derivar en daños personales o materiales, 
o podría afectar negativamente a la funcionalidad del dispositivo.
• Este dispositivo no contiene piezas que el usuario pueda reparar. Además, las posibles 
modificaciones en el dispositivo solo debe realizarlas un técnico autorizado por Wahoo 
Fitness. Cualquier modificación o reparación no autorizada anulará la garantía.
• No dejes el dispositivo expuesto a calor o frío excesivos. 
• No utilices accesorios con el dispositivo que Wahoo Fitness no haya aprobado o 
suministrado.
• Aunque el dispositivo es resistente al agua hasta el nivel indicado, puede sufrir una entrada de 
agua si se somete a una actividad que cree una presión que supere el límite de profundidad.  

AVISOS DE MARCA COMERCIAL 
• Wahoo® es una marca comercial de Wahoo Fitness L.L.C., registrada en EE. UU. y 
otros países.
• Apple® y el logotipo de Apple® son marcas comerciales de Apple Inc. registradas en 
EE. UU. y otros países.
• La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth® son marcas comerciales 
registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas por 
parte de Wahoo Fitness se realiza bajo licencia. 
• El robot de Android se reproduce o modifica a partir de un trabajo creado y 
compartido por Google y se utiliza según los términos descritos en la Licencia de 
atribución de Creative Commons 3.0. 

Precaución El fabricante no es responsable de ninguna interferencia de radio o 
televisión causada por modificaciones no autorizadas en este equipo. Dichas 

AVERTISSEMENTS RELATIFS À LA NAVIGATION 
• L’appareil doit être enregistré pour garantir que vous disposerez des cartes et 
logiciels les plus récents. Si vous n’enregistrez pas l’appareil, vos fonctions de 
navigation pourraient être altérées.
• Définissez les destinations et autres données de navigation avant votre départ, afin 
de vous assurer de rester concentré(e) sur votre tâche et afin que les fonctions 
utilisées restent focalisées sur votre activité, et non sur l’appareil.
• L’appareil vous permet d’envoyer votre position à un ou plusieurs contact(s). Cette 
fonctionnalité ne doit pas être considérée comme un moyen pour obtenir de l’aide en 
cas d’urgence ou d’accident.  
• Ne suivez pas les instructions de navigation si elles ne correspondent pas aux 
conditions réelles ou si elles comportent des risques pour la sécurité, et comparez 
toujours les informations affichées sur l’appareil avec toutes les sources de navigation 
disponibles.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ 
• Assurez-vous que le support de l’appareil est solidement fixé avant chaque parcours 
en suivant les instructions de montage spécifiques du fabricant. 
• Il se peut que l’appareil affiche diverses notifications pendant son utilisation. Restez 
toujours attentif à votre environnement pendant l’utilisation de l’appareil et ne fixez 
pas l’écran. Ne vous laissez pas distraire par les notifications du dispositif, ou vous 
pourriez vous blesser. 
• Wahoo Fitness ne peut garantir la performance de tout capteur, matériel ou logiciel 
indépendant susceptible d’être utilisé avec l’appareil. 

PROPOSITION 65 DE CALIFORNIE  //  Le matériel ci-joint et son emballage 
contiennent des produits chimiques dont l’État de Californie a constaté qu’ils 
provoquaient le cancer, des anomalies congénitales ou des troubles de la 
reproduction.

AVIS  // Lisez attentivement les avis ci-dessous avant d’utiliser cet appareil. Le 
non-respect de ces avis peut entraîner des dommages personnels ou matériels, 
ou avoir une incidence négative sur la fonctionnalité de l’appareil.
• Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur. Les modifications de 
l’appareil ne doivent être effectuées que par un technicien agréé par Wahoo Fitness. Toute 
modification ou réparation non autorisée entraînera l’annulation de votre garantie.
• Ne laissez pas l’appareil exposé à une chaleur ou un froid excessifs. 
• N’utilisez pas d’accessoires avec l’appareil s’ils n’ont pas été approuvés ou fournis par 
Wahoo Fitness.
• Bien que cet appareil soit étanche à l’eau jusqu’à une profondeur stipulée dans les 
spécifications nominales publiées, il peut néanmoins subir une infiltration d’eau s’il est soumis à 
une activité générant une pression supérieure à celle prévue dans lesdites spécifications. 

AVIS DE MARQUE DE COMMERCE 
• Wahoo® est une marque de commerce de Wahoo Fitness L.L.C., enregistrée aux 
États-Unis et dans d’autres pays.
• Apple® et le logo Apple® sont des marques de commerce d’Apple Inc., déposées aux 
États-Unis et dans d’autres pays.
• La marque et les logos Bluetooth® sont des marques de commerce déposées 
appartenant à Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Wahoo 
Fitness est faite sous licence. 
• Le robot Android est reproduit ou modifié à partir d’un produit créé par et partagée 
avec Google et utilisée conformément aux termes décrits dans la licence d’attribution 
Creative Commons 3.0. 
Attention ! Le fabricant n’est pas responsable des interférences radio ou TV 
causées par des modifications non autorisées de cet équipement. De telles 
modifications sont susceptibles d’entraîner la révocation de l’autorisation 
d’utilisation de l’appareil. 

AVVERTENZE DI SICUREZZA 
• Assicurarsi che il supporto del dispositivo sia fissato saldamente prima di ogni 
pedalata, seguendo le istruzioni di montaggio specifiche del produttore. 
• Il dispositivo potrebbe visualizzare varie notifiche durante l’uso.  Prestare sempre 
attenzione all’ambiente circostante durante l’uso del dispositivo e non concentrarsi 
solo sullo schermo. Non farsi distrarre dalle notifiche del dispositivo per evitare il 
rischio di lesioni. 
• Wahoo Fitness non può garantire le prestazioni di sensori, hardware o software di 
terze parti che possono essere utilizzati con il dispositivo.  

CALIFORNIA PROPOSITION 65 
L’hardware allegato e la sua confezione contengono sostanze chimiche che, secondo lo 
Stato della California, possono causare cancro, difetti congeniti o danni riproduttivi.

AVVISO  // Leggere attentamente le seguenti avvertenze prima dell'uso del dispositivo. 
La mancata osservanza di queste indicazioni può causare danni a persone o cose, oppure 
potrebbe influire negativamente sulla funzionalità del dispositivo.
• Questo dispositivo non contiene parti riparabili dall’utilizzatore. Le modifiche al 
dispositivo devono essere effettuate solo da un tecnico autorizzato da Wahoo Fitness. 
Le modifica o le riparazioni non autorizzate invalideranno la garanzia.
• Non lasciare il dispositivo esposto a temperature eccessivamente alte o basse. 
• Non utilizzare con il dispositivo accessori non approvati o non forniti da Wahoo Fitness.
• Sebbene il dispositivo sia impermeabile fino alla profondità indicata, può comunque 
subire intrusioni d’acqua se soggetto ad attività nelle quali sia sottoposto a pressioni 
maggiori rispetto a quella relativa alla massima profondità consentita.  

AVVISI SUI MARCHI COMMERCIALI 
• Wahoo® è un marchio di Wahoo Fitness L.L.C. registrato negli Stati Uniti e in altri Paesi.
• Apple® e il logo Apple® sono marchi di Apple Inc. registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi.
• Il marchio denominativo e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati di proprietà di 
Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi utilizzo di tali marchi da parte di Wahoo Fitness è 
concesso in licenza. 
• Il robot Android viene riprodotto o modificato dal lavoro creato e condiviso da 
Google e utilizzato in base ai termini descritti nella licenza di attribuzione Creative 
Commons 3.0. 
Attenzione! Il produttore non è responsabile di eventuali interferenze radio o TV 
causate da modifiche non autorizzate a questa apparecchiatura. Tali modifiche 
potrebbero invalidare l'autorità dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura. 

DICHIARAZIONE INDUSTRY CANADA (IC)  //  Questo dispositivo è conforme allo/agli 
standard RSS esente/i da licenza Industry Canada. Il funzionamento è soggetto alle 
seguenti due condizioni: (1) questo dispositivo non può causare interferenze e (2) il 
dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, comprese interferenze che 
potrebbero causare un funzionamento indesiderato del dispositivo. Il dispositivo 
soddisfa l’esenzione dai limiti di valutazione di routine nella sezione 2.5 dell’RSS 102 e 
gli utenti possono ottenere l’informativa canadese sull’esposizione e sulla conformità 
RF (Radio Frequency).
DICHIARAZIONE CE  //  Con la presente, Wahoo Fitness dichiara che questo prodotto 
è conforme a:
• I requisiti e le disposizioni essenziali della direttiva 2014/53/UE
• Il testo completo della dichiarazione di conformità (Doc) dell’UE è disponibile al 
seguente indirizzo Internet: www.wahoofitness.com/regulatory-notices. L’oggetto 
della dichiarazione sopra descritta è conforme alla relativa normativa di 
armonizzazione dell’Unione Europea: Direttiva 2014/53/UE e qualsiasi altra direttiva 
applicabile. La presente dichiarazione è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva di 
Wahoo Fitness, LLC.
• Tutti i prodotti Wahoo elencati operano entro la banda di frequenza compresa tra 

WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN  //  Diese wichtigen Produktinformationen
enthalten Angaben zur Produktbenutzung, Sicherheitshinweise, Richtlinien und 
Garantiebestimmungen.
ACHTUNG!  //  Lesen Sie vor Gebrauch dieses Geräts die nachstehenden 
Warnhinweise sorgfältig durch. Nichtbeachtung dieser Warnhinweise kann zu 
schweren Verletzungen oder zum Tod führen.

AKKU-WARNHINWEISE  //  In diesem Gerät wird ein nicht austauschbarer 
Lithium-Ionen-Akku verwendet.
Eine austauschbare Knopfzelle wird in Geräten verwendet, die zusammen mit 
diesem Gerät verkau� werden können.
Die Nichtbeachtung der folgenden Warnhinweise in Bezug auf die Batterien kann zu 
Schäden am Gerät, Feuer, Verätzungen, Elektrolytaustritt und/oder Verletzungen führen:
• AKKUS UND ANDERE KLEINTEILE DIESES GERÄTS VON KINDERN FERNHALTEN.

• AKKUS NIEMALS IN DEN MUND NEHMEN. Ein Verschlucken kann zu Verätzungen, 
Verletzungen des Weichgewebes und zum Tod führen. Schwere Verbrennungen 
können bis zu 2 Stunden nach dem Verschlucken au�reten. BEI VERSCHLUCKEN DES 
AKKUS SOFORT ÄRZTLICHE HILFE AUFSUCHEN.
• Den Geräte-Akku nicht entfernen, versuchen zu entfernen oder auswechseln. Die 
Verwendung anderer Akkus kann Feuer und Explosionen verursachen.

GESUNDHEITSHINWEISE 
• Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein Trainingsprogramm beginnen oder 
verändern. 
• Das Gerät kann grünes Licht abgeben und gelegentlich blinken. Konsultieren Sie 
einen Arzt, wenn Sie an Epilepsie leiden oder auf blinkende Lichter reagieren. 
• Wenn Ihr Gerät mit einem Herzfrequenzsensor ausgestattet ist und Sie einen 
Herzschrittmacher oder ein anderes implantiertes elektronisches Gerät haben,
konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie den Herzfrequenzsensor verwenden. 
• Das Gerät und die dazugehörige App verfolgen Ihre Bewegungen und melden 
Messdaten wie Schrittzahl, Schlaf, zurückgelegte Entfernung, Herzfrequenz und 
Kalorien. Diese Daten ermöglichen eine gute Einschätzung Ihrer Aktivitäten und 
Körperwerte, sind jedoch vielleicht nicht immer absolut exakt.
• Das Gerät ist nur für den Freizeitgebrauch und nicht für medizinische oder 
diagnostische Zwecke bestimmt. 
• Die Herzfrequenz und andere Messwerte können durch Störungen aus externen 
Quellen beeinflusst werden.

GERÄTEWARNUNGEN 
• Setzen Sie das Gerät keiner Wärmequelle oder einem Ort mit hohen Temperaturen aus.
• Verwenden Sie nur für das Gerät zugelassene Original-Akkuladegeräte von Wahoo 
Fitness.

NAVIGATIONSWARNUNGEN
• Die Registrierung des Geräts ist erforderlich, um sicherzustellen, dass Sie über die 
aktuellste(n) Karten und So�ware verfügen. Wenn Sie das Gerät nicht registrieren, 
können Ihre Navigationsfunktionen beeinträchtigt werden.
• Konfigurieren Sie Ziele und andere Navigationseingaben, bevor Sie aufbrechen, um 
sicherzustellen, dass Ihre Aufmerksamkeit auf die Aufgabe gerichtet bleibt und Sie 
sich auf Ihre Aktivität und nicht auf das Gerät konzentrieren.
• Dieses Gerät ermöglicht Ihnen, Ihren Standort an Kontakte zu senden. Diese 
Funktion ist nicht dazu gedacht, im Notfall oder bei einem Unfall Hilfe zu erhalten. 
• Befolgen Sie die Navigationsanweisungen nicht, falls sie nicht mit den tatsächlichen 
Bedingungen vereinbar sind oder ein Sicherheitsrisiko darstellen, und vergleichen 
Sie die auf dem Gerät angezeigten Informationen immer mit allen verfügbaren 
Navigationsquellen.

SICHERHEITSHINWEISE  //  Stellen Sie vor jeder Fahrt sicher, dass die 
Gerätehalterung sicher ist, und befolgen Sie dabei die spezifischen Montageanweis-
ungen des Herstellers. 
Das Gerät kann während des Gebrauchs verschiedene Benachrichtigungen anzeigen. 
Achten Sie immer auf Ihre Umgebung, wenn Sie das Gerät verwenden, und seien Sie 
nicht auf den Bildschirm fixiert. Lassen Sie sich nicht von Gerätebenachrichtigungen 
ablenken, da dies zu Verletzungen führen kann. 
Wahoo Fitness kann die Leistung von Sensoren, Hardware oder So�ware von 
Drittanbietern, die mit dem Gerät verwendet werden können, nicht garantieren. 

CALIFORNIA PROPOSITION 65  //  Die beiliegende Hardware und ihre Verpackung 
enthalten Chemikalien, von denen der Staat Kalifornien festgestellt hat, dass sie 
Krebs, Geburtsfehler oder Fortpflanzungsschäden verursachen.

HINWEIS
Lesen Sie vor der Verwendung dieses Geräts sorgfältig die nachstehenden 

仅使用为设备认可的原装 Wahoo Fitness 电池充电器。
导航警告   必须注册设备，以确保您拥有最新的地图和软件。如果您没有注册设备，您的导航功能可能会遭到削弱。在出发前设置目的地和其他导航输入，以确保您的注意力始终集中在任务上，而且装置是针对您的活动而非设备。此设备允许您将您的位置发送给联系人。在紧急情况或事故中，不应依赖此功能作为获得紧急帮助的方法。如果导航指示与现实情况不符或会导致安全隐患，不要遵循导航指示，并始终将设备上显示的信息与所有可用导航源进行比较。
安全警告   确保在每次行驶之前按照制造商的特定安装说明使设备安装牢固。设备在使用时可显示各种通知。使用设备时，务必注意周围环境，不要注视屏幕。不要因设备通知而分心，否则可能会导致受伤。Wahoo Fitness 不能保证与本设备一起使用的任何第三方传感器、硬件或软件的性能。
加州第 65 号提案   随附的硬件及其包装中包含加利福尼亚州发现会导致癌症、先天缺陷或生殖伤害的化学物质。
注意   
• 在使用本设备之前，请仔细阅读以下注意事项。不遵守这些注意事项可能会导致个人或财产损失，或可能对设备的功能产生负面影响。
• 此设备不包含用户可维修的部件。只能由 Wahoo Fitness 授权的技术人员对设备进行修改。任何未经授权的修改或维修，将使您的保修无效。
• 请勿将本设备暴露于过热或过冷的环境中。
• 本设备不得使用未经 Wahoo Fitness 认可或提供的配件。
• 虽然本设备在其公布的深度额定值下是防水的，但如果进行的活动所产生的压力超过其深度额定值，它仍然可能会进水。
商标声明   
• Wahoo® 是 Wahoo Fitness L.L.C.在美国和其他国家/地区注册的商标。
• Apple® 和 Apple Logo® 是 Apple Inc.在美国和其他国家/地区注册的商标。
• Bluetooth® 文字标志和徽标是 Bluetooth SIG，Inc.拥有的注册商标，Wahoo Fitness 使用此类标志的任何行为均按许可进行。
• Android 机器人根据 Google 创建和共享的作品复制或修改，并根据知识共享 3.0 署名许可协议中描述的条款使用。
注意！制造商不承担因未经授权改装本设备而导致的任何无线电或电视干扰。此类改装可能会使用户丧失操作设备的权限。IC 声明   本设备符合加拿大工业部许可豁免 RSS 标准 (Industry Canada license-exempt RSS 
standard)。操作需符合以下两个条件：(1) 本设备不会导致干扰，(2) 本设备必须接受任何干扰，包括可能导致设备意外操作的干扰。该设备符合 RSS 102 第 2.5 节中对常规评估限制的豁免，用户可以获得加拿大关于 RF（射频）辐射量和合规性的信息。
CE 声明：   特此，Wahoo Fitness 声明本产品符合以下标准：指令 2014/53/EU 的基本要求和基本相关规定欧盟符合性声明 (DoC) 的全文可在以下互联网地址查阅：www.wahoofitness.com/regulatory-notices。上述声明的目的符合相关的欧洲联盟协调立法：指令 2014/53/EU 以及任何其他适用指令。本声明由 Wahoo Fitness，LLC 全权负责。所有列出的 Wahoo 产品的工作频带均为 2402-2480 MHz，并且低于 100mW (20dBm) 的最大输出功率阈值。
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Warranty Information
For information related to warranty please visit the Wahoo Fitness 
website at: www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Additionally, you may request a free copy of the warranty terms by writing to: 
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:  Warranty Request

You may also request a free copy of the warranty terms by calling Wahoo 
Fitness Customer Support  at 1 (877) 978-1112..

modificaciones podrían anular la autoridad de los usuarios para utilizar el equipo.  
DECLARACIÓN DE IC  //  Este dispositivo cumple con los estándares RSS exentos de 
licencia de Industry Canada. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones 
siguientes: (1) este dispositivo no puede provocar interferencias dañinas, y (2) este 
dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas interferencias 
que puedan causar un funcionamiento no deseado. El dispositivo cumple con la 
exención de los límites de evaluación rutinarios de la sección 2.5 de RSS 102. Los 
usuarios pueden obtener información canadiense sobre la exposición y el 
cumplimiento de radiofrecuencia.
DECLARACIÓN CE  //  Por el presente documento, Wahoo Fitness declara que este 
producto cumple:
• Los requisitos esenciales y las disposiciones pertinentes esenciales de la directiva 
2014/53/UE.
• El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la 
siguiente dirección: www.wahoofitness.com/regulatory-notices. El objeto de la 
declaración descrita anteriormente cumple la legislación de armonización de la 
Unión Europea pertinente: directiva 2014/53/UE y otras directivas aplicables. Esta 
declaración se emite bajo la única responsabilidad de Wahoo Fitness, LLC.
• Todos los productos Wahoo enumerados funcionan dentro de la banda de 
frecuencias de 2402 a 2480 Mhz y por debajo del umbral de potencia de salida 
máxima de 100 Mw (20 dBm). 
• Las autoridades reguladoras dentro de la UE pueden obtener información en 
materia cumplimiento normativo escribiendo a:
Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Georgia 30342 (Estados Unidos)

DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LA FCC  //  El dispositivo de hardware adjunto 
cumple las disposiciones de la sección 15 de la normativa de la FCC. Su 
funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no 
puede provocar interferencias dañinas, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier 
interferencia recibida, incluidas interferencias que puedan causar un funcionamiento 
no deseado.
Este equipo se ha sometido a pruebas y se ha determinado que cumple los límites 
establecidos para los dispositivos digitales de clase B, de acuerdo con las 
disposiciones de la sección 15 de la normativa de la FCC. Estos límites están 
diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferencias 
perjudiciales en una instalación residencial. 
Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia, por lo que, si 
no se instala y se usa como se indica en estas instrucciones, podría producir 
interferencias dañinas en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no se puede 
garantizar que no se produzcan interferencias en una instalación en particular.
Si este equipo causa interferencias dañinas en la recepción de señales de radio o 
televisión (que se pueden detectar apagando y encendiendo el dispositivo), 
recomendamos al usuario que intente corregir dichas interferencias siguiendo una o 
varias de las siguientes soluciones:
-Cambiar la orientación o la ubicación de la antena receptora.
-Aumentar la distancia entre el equipo y el receptor.
-Conectar el equipo a una salida en un circuito diferente al que esté conectado el receptor.

INFORMACIÓN SOBRE LA GARANTÍA  //  Para obtener información relacionada con 
la garantía, visita el sitio web de Wahoo Fitness en el siguiente enlace: 
www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Además, puedes solicitar una copia gratuita de las condiciones de la garantía 
escribiendo a:
Wahoo Fitness Headquarters

•This device contains no user serviceable parts and repairs. 
Modification to the device should only be made by a technician 
authorized by Wahoo Fitness. Any unauthorized modifications or 
repairs will void your warranty.

•Do not leave the device exposed to excessive heat or cold. 

•Do not use accessories with the device that are not approved or 
supplied by Wahoo Fitness.

•Although the device is waterproof to its published depth rating, 
it may still suffer water ingression if it is subjected to an activity 
that creates pressure on it that exceeds the depth rating.

90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:  Warranty Request
También puedes solicitar una copia gratuita de las condiciones de la garantía 
llamando al servicio de atención al cliente de Wahoo Fitness al 1 (877) 978-1112.

DÉCLARATION IC  //  Cet appareil est conforme à la ou aux norme(s) RSS exempte(s) 
de licence d’Industrie Canada. L’opération est soumise aux deux conditions suivantes 
: (1) cet appareil ne peut pas provoquer d’interférences et (2) cet appareil doit 
accepter toute interférence, y compris les interférences pouvant entraîner un 
fonctionnement indésirable de l’appareil. L’appareil répond à l’exemption des limites 
d’évaluation de routine dans la section 2.5 du RSS 102 et les utilisateurs peuvent 
obtenir des informations canadiennes sur l’exposition et la conformité aux 
fréquences radio.
DÉCLARATION DE LA CE  //  Wahoo Fitness déclare par la présente que ce produit est 
conforme aux éléments suivants :
• Les exigences et les dispositions essentielles de la directive 2014/53/UE
• Le texte intégral de la déclaration de conformité de l’UE (DoC) est disponible à 
l’adresse Internet suivante : www.wahoofitness.com/regulatory-notices. L’objet de la 
déclaration décrite ci-dessus est conforme à la législation d’harmonisation 
pertinente de l’Union européenne : Directive 2014/53/UE et toute autre directive 
applicable. Cette déclaration est publiée sous la seule responsabilité de Wahoo 
Fitness, LLC.
• Tous les produits Wahoo répertoriés fonctionnent dans la bande de fréquences 2402-2480 
MHz et en dessous du seuil de puissance de sortie maximale de 100 mW (20 dBm). 
• Les autorités réglementaires au sein de l’UE peuvent obtenir des informations de 
conformité en écrivant à :
Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Géorgie, États-Unis 30342

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ FCC  //  L’appareil matériel ci-joint est conforme à la 
partie 15 des règles FCC. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : 
(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences nuisibles et (2) il doit accepter 
toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un 
fonctionnement indésirable.
Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d’un appareil numérique de classe B, 
conformément à la partie 15 des règles FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une 
protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans les installations résidentielles. 
Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l’énergie radioélectrique et, s’il n’est pas 
installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles 
aux communications radio. Cependant, il n’y a aucune garantie que les interférences ne se 
produisent pas dans une installation particulière.
Si cet équipement provoque effectivement des interférences à la réception des 
équipements radio ou de télévision, ce qui peut être établi en éteignant, puis en rallumant 
l’équipement, nous encourageons l’utilisateur à essayer de résoudre le problème en 
prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :
- réorienter ou déplacer l’antenne de réception ;
- augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur ;
- brancher l’équipement à une prise d’un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché. 

INFORMATIONS DE GARANTIE  //  Pour toute information relative à la garantie, veuillez 
consulter le site Web de Wahoo Fitness: www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
En outre, vous pouvez demander une copie gratuite des conditions de garantie en écrivant à
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:  Warranty Request
Vous pouvez également demander une copie gratuite des conditions de garantie en 
appelant le service client de Wahoo Fitness au 1 (877) 978-1112.

2402 MHz e 2480 MHz e al di sotto della soglia massima di potenza in uscita di 100 mW 
(20 dBm). 
• Le autorità regolatorie all’interno dell’UE possono ottenere informazioni sulla 
conformità scrivendo a:
Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Georgia, USA 30342

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC  //  Il dispositivo hardware allegato è conforme 
alla parte 15 delle norme FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni 
seguenti: (1) Questo dispositivo non può causare interferenze dannose e (2) deve 
accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese interferenze che potrebbero 
causare un funzionamento indesiderato.
Questa apparecchiatura è stata testata ed è risultata conforme ai limiti per un 
dispositivo digitale di Classe B, ai sensi della Parte 15 delle norme FCC. Questi limiti 
sono progettati per fornire un livello di protezione ragionevole contro interferenze 
dannose in installazioni residenziali. 
Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia a radiofrequenza e, se 
non installata e utilizzata in conformità alle istruzioni, può causare interferenze 
dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non 
avvengano interferenze in una particolare installazione.
Se questa apparecchiatura causa di fatto interferenze alla ricezione di 
apparecchiature radio o televisive, il che può essere determinato spegnendo e 
accendendo l’apparecchiatura, l’utente dovrebbe cercare di correggere l’interferenza 
adottando una o più delle seguenti misure:
- Riorientare o riposizionare l’antenna ricevente
- Aumentare la distanza tra l’apparecchiatura e il ricevitore
- Collegare l’apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello a cui è 
collegato il ricevitore. 

INFORMAZIONI SULLA GARANZIA  //  Per informazioni relative alla garanzia, visitare il 
sito web di Wahoo Fitness all'indirizzo: www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Inoltre, è possibile richiedere una copia gratuita dei termini della garanzia scrivendo a
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:  Warranty Request
È inoltre possibile richiedere una copia gratuita dei termini della garanzia chiamando 
l’Assistenza clienti di Wahoo Fitness al numero  1 (877) 978-1112.

Hinweise. Nichtbeachtung dieser Hinweise kann zu Personen- und Sachschäden 
führen oder die Funktionalität des Geräts negativ beeinflussen.
• Dieses Gerät enthält keine vom Benutzer zu wartenden Teile und Reparaturen. 
Änderungen am Gerät sollten nur von einem von Wahoo Fitness autorisierten 
Techniker vorgenommen werden. Alle unbefugten Änderungen oder Reparaturen 
führen zu einem Erlöschen der Garantie.
• Das Gerät darf weder übermäßiger Hitze noch Kälte ausgesetzt werden. 
• Verwenden Sie keine Geräte-Zubehörteile, die nicht von Wahoo Fitness zugelassen 
sind oder geliefert werden.
• Das Gerät ist zwar bis zur angegebenen Tiefe wasserdicht, wenn es jedoch während 
einer Aktivität zusätzlichem Druck ausgesetzt wird, der die angegebene Tiefe 
übersteigt, kann dennoch Wasser eindringen.  

MARKENHINWEISE
• Wahoo® ist eine von Wahoo Fitness L.L.C. in den USA und anderen Ländern 
eingetragene Marke.
• Apple® und das Apple-Logo® sind von Apple Inc. in den USA und anderen Ländern 
eingetragene Marken.
• Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken von Bluetooth SIG, 
Inc., und jede Verwendung dieser Marken durch Wahoo Fitness erfolgt unter Lizenz. 
• Der Android-Roboter wird aus von Google erstellten und freigegebenen Arbeiten 
reproduziert oder modifiziert und gemäß den in der Creative Commons 3.0 
Attribution License beschriebenen Bedingungen verwendet. 
Achtung! Der Hersteller ha�et nicht für Störungen von Radio- oder TV-Signalen, 
die durch unbefugte Änderungen an diesem Gerät verursacht werden. Solche 
Änderungen können die Benutzungserlaubnis für das Gerät erlöschen lassen.

IC-ERKLÄRUNG  //  Dieses Gerät entspricht dem/den lizenzfreien RSS-Standard(s) 
von Industry Canada. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) 
dieses Gerät darf keine Interferenzen verursachen, und (2) dieses Gerät muss alle 
Interferenzen akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten 
Betrieb des Geräts verursachen können. Das Gerät erfüllt die Ausnahme von den 
Grenzwerten für die routinemäßige Beurteilung in Abschnitt 2.5 von RSS 102, und die 
Benutzer haben die Möglichkeit, kanadische Informationen über HF-Exposition und 
Einhaltung der Vorschri�en zu erhalten.

CE-ERKLÄRUNG  //  Wahoo Fitness erklärt, dass dieses Produkt den folgenden 
Bestimmungen entspricht: Alle wesentlichen Anforderungen und relevanten 
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung (DoC) ist unter folgender 
Internetadresse verfügbar: www.wahoofitness.com/regulatory-notices. Der 
Gegenstand der obigen Erklärung entspricht den einschlägigen Harmonisierungs-
gesetzen der Europäischen Union: Richtlinie 2014/53/EU und andere geltende 
Richtlinien. Diese Erklärung wird unter der alleinigen Verantwortung von Wahoo 
Fitness, LLC, abgegeben.

FCC-COMPLIANCE-ERKLÄRUNG
• Das beiliegende Hardwaregerät entspricht Abschnitt 15 der FCC-Bestimmungen. 
Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine 
schädlichen Interferenzen verursachen und (2) es muss alle empfangenen 
Interferenzen akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten 
Betrieb verursachen können.
• Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät 
der Klasse B gemäß Abschnitt 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sind so 
ausgelegt, dass sie einen angemessenen Schutz gegen schädliche Störungen in 
Wohnräumen bieten. 
• Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese ausstrahlen. 
Wird es nicht in Übereinstimmung mit den Vorschri�en installiert und verwendet, kann 

欧盟内部的监管机构可以向以下地址致函，以获得合规信息： Wahoo Fitness L.L.C. 90 W. Wieuca Road 110 Atlanta, Georgia, USA 30342
FCC 合规声明   随附的硬件设备符合 FCC 规则第 15 部分。操作需符合以下两个条件：(1) 本设备不 会造成有害干扰，(2)其必须接受所遇到的任何干扰，包括可能导致意外操作的干扰. 根据 FCC 规则第 15 部分，该设备已经过测试，且符合 B 类数字设备的限制。这些限 制旨在提供合理的保护，防止住宅中的设备受到有害干扰。 本设备会产生、使用和辐射射频能量，如果未按照说明安装和使用，可能会对无线电 通信造成有害干扰。但是，不能保证在特定安装中不会发生干扰。 如果本设备确实对无线电或电视设备的接收造成干扰（可通过关闭和打开设备来确 定），则鼓励用户尝试通过以下一种或多种措施来消除干扰： -调整接收天线的方向或更换其位置 -增大设备和接收器之间的距离 -确保连接设备的插座所在的电路与连接接收器的电路不同。
保修信息：有关保修的信息，请访问 Wahoo Fitness 网站 www.wahoofitness.com/returns-and-warranty 此外，您可以发送邮件至以下人员，请求获取质保条款的免费副本 Wahoo Fitness Headquarters 90 West Wieuca Road NE Atlanta, GA 30342 Attn:  Warranty Request 您也可以拨打 1 (877) 978-1112 致电 Wahoo Fitness 客户支持部，请求获取质保条 款的免费副本。

es schädliche Störungen des Funkverkehrs verursachen. Es gibt jedoch keine Garantie, 
dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen au�reten.
• Wenn dieses Gerät den Empfang von Radio- oder Fernsehgeräten stört, was durch 
Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, empfiehlt es sich, dass der 
Benutzer versucht, die Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen 
zu beheben:
- Die Empfangsantenne neu ausrichten oder verlegen
- Den Abstand zwischen Gerät und Empfänger vergrößern
- Das Gerät an eine Steckdose eines Stromkreises anschließen, der sich von dem 
Stromkreis unterscheidet, an den der Empfänger angeschlossen ist. 

GARANTIEINFORMATIONEN  //  Informationen zur Garantie finden Sie auf der 
Internetseite von Wahoo Fitness unter:
www.wahoofitness.com/rueckgabe-und-garantie
Zusätzlich können Sie eine kostenlose Kopie der Garantiebedingungen schriftlich 
unter folgender Adresse anfordern:
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:  Warranty Request
Sie können auch eine kostenlose Kopie der Garantiebedingungen anfordern, indem 
Sie den Wahoo Fitness Kundendienst unter +1 (877) 978-1112 anrufen.
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Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Georgia, USA 30342
www.wahoofitness.com
support@wahoofitness.com
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Get the e-label path 
Menu   System information Compliance information V.

The e-label has been locked by the software when it leaves the 
factory and cannot be changed by the user. V.

Radiation Exposure Statement
This equipment should be installed and operated with 
minimum distance 20cm between the radiator and your body.



重要产品信息 本重要产品信息指南包括安全和处理、监管以及保修信息.
警告！ 使用此设备之前，请仔细阅读以下警告。未能遵守这些警告可能导致严重的伤害或 死亡。
电池警告 此设备使用不可更换的锂离子电池。 本设备采用可更换的纽扣电池，电池与本设备一起捆绑销售。 不遵守以下有关电池的警告可能会造成设备损坏、火灾、化学灼伤、电解质泄漏和/ 或损伤风险： • 确保此设备的电池和其他小部件远离儿童。 • 切勿将电池放入口中。吞咽可能导致化学烧伤、软组织穿孔，甚至死亡。摄入后 2 小时内可能会发生严重烧伤。如果吞咽电池，请立即就医。 •请勿拆卸、试图拆卸或更换本设备中的电池。使用其他电池会有起火和爆炸的危险
健康警告  在开始或修改任何锻炼计划之前，请咨询您的医生。 此设备可发出绿光并偶尔闪烁。如果您有癫痫或对闪光灯敏感，请咨询您的医生。 如果您的设备带有心率传感器且您体内有起搏器或其他植入式电子设备，请在使用 心率传感器之前咨询医生。 本设备及其配套的应用程序可跟踪您的运动，并报告诸如步数、睡眠、距离、心率 和卡路里追踪等指标。提供的信息是对您的活动和指标追踪的近似估计，可能并不 完全准确。 本设备仅供休闲使用，不适用于医疗或诊断用途。 外部干扰源可能会影响心率和其他读数。
设备警告   请勿将设备暴露于热源或高温位置。

重要商品資訊 本「重要商品資訊指南」包含安全、處理、法規和保養資訊。
警告！ 在使用此裝置前，請仔細讀以下警告。未能遵守這些警告可能導致重傷或死亡。
電池警告  此裝置使用不可更換的鋰離子電池。可更換的鈕扣電池可用於可能與本裝置一併出售的裝置。如未遵循有關電池的如下警告，可能會有裝置損壞、起火、化學灼傷、電解質洩漏及/或受傷的風險：• 將本裝置的電池和其他小部件遠離兒童。• 切勿將電池放入口中。吞服可能導致化學灼傷、軟組織穿孔和死亡。嚴重的燒傷可在 2 小時攝取後發生。如果誤吞電池，請立即尋求醫療協助。• 請勿移除、嘗試移除或更換此裝置中包括的電池。使用其他電池可能會引致火警和爆炸的風險。
健康警告   • 在開始或修改任何鍛煉計劃前，請諮詢您的醫生。• 此裝置可能會不時發出綠光和偶爾閃爍。如果您患有癲癇症或對閃光燈敏感，請諮詢您的醫生。• 如果您的裝置配有心率感應器，而您裝有心臟起搏器或其他植入身體的電子裝置，請在使用該心率感應器前諮詢您的醫生。• 本裝置及其配套的應用程式可追蹤您的動作，並報告步數、睡眠、距離、心率和卡路里等指標。所提供的資訊是追蹤您的活動和指標而得到的近似估算值，可能並非完全精確。

仅使用为设备认可的原装 Wahoo Fitness 电池充电器。
导航警告   必须注册设备，以确保您拥有最新的地图和软件。如果您没有注册设备，您的导航功 能可能会遭到削弱。 在出发前设置目的地和其他导航输入，以确保您的注意力始终集中在任务上，而且 装置是针对您的活动而非设备。 此设备允许您将您的位置发送给联系人。在紧急情况或事故中，不应依赖此功能作 为获得紧急帮助的方法。 如果导航指示与现实情况不符或会导致安全隐患，不要遵循导航指示，并始终将设 备上显示的信息与所有可用导航源进行比较。
安全警告   确保在每次行驶之前按照制造商的特定安装说明使设备安装牢固。 设备在使用时可显示各种通知。使用设备时，务必注意周围环境，不要注视屏幕。不 要因设备通知而分心，否则可能会导致受伤。 Wahoo Fitness 不能保证与本设备一起使用的任何第三方传感器、硬件或软件的性能。
加州第 65 号提案   随附的硬件及其包装中包含加利福尼亚州发现会导致癌症、先天缺陷或生殖伤害的 化学物质。
注意   在使用本设备之前，请仔细阅读以下注意事项。不遵守这些注意事项可能会导致个 人或财产损失，或可能对设备的功能产生负面影响。 此设备不包含用户可维修的部件。只能由 Wahoo Fitness 授权的技术人员对设备 进行修改。任何未经授权的修改或维修，将使您的保修无效。 请勿将本设备暴露于过热或过冷的环境中。 本设备不得使用未经 Wahoo Fitness 认可或提供的配件。 虽然本设备在其公布的深度额定值下是防水的，但如果进行的活动所产生的压力超 过其深度额定值，它仍然可能会进水。
商标声明   Wahoo® 是 Wahoo Fitness L.L.C.在美国和其他国家/地区注册的商标。 Apple® 和 Apple Logo® 是 Apple Inc.在美国和其他国家/地区注册的商标。 Bluetooth® 文字标志和徽标是 Bluetooth SIG，Inc.拥有的注册商标，Wahoo Fitness使用此类标志的任何行为均按许可进行。 Android 机器人根据 Google 创建和共享的作品复制或修改，并根据知识共享 3.0 署名许可协议中描述的条款使用。
注意！制造商不承担因未经授权改装本设备而导致的任何无线电或电视干扰。此类 改装可能会使用户丧失操作设备的权限。 IC 声明   本设备符合加拿大工业部许可豁免标准 。操作需符合以下两个条件：本设备不会导致干扰，本设备必须接受 任何干扰，包括可能导致设备意外操作的干扰。该设备符合第节中对常 规评估限制的豁免，用户可以获得加拿大关于（射频）辐射量和合规性的信息。
CE 声明：   特此，Wahoo Fitness 声明本产品符合以下标准： 指令 2014/53/EU 的基本要求和基本相关规定 欧盟符合性声明 (DoC) 的全文可在以下互联网地址查阅： www.wahoofitness.com/regulatory-notices。上述声明的目的符合相关的欧洲 联盟协调立法：指令 2014/53/EU 以及任何其他适用指令。本声明由 Wahoo Fitness ，LLC 全权负责。 所有列出的 Wahoo 产品的工作频带均为 2402-2480 MHz，并且低于 100mW (20dBm) 的最大输出功率阈值。

• 本裝置僅供康樂用途，不適用於醫療或診斷用途。• 心率和其他讀數可能會受到外部來源的干擾。
裝置警告• 切勿讓本裝置暴露於熱源或高溫之處。• 僅可使用獲准用於本裝置的原版 Wahoo Fitness 電池充電器。
導航警告• 務必註冊本裝置，以確保您擁有最新的地圖和軟件。如果您不註冊本裝置，您的導航功能可能會有缺陷。• 在您出發前設定目的地及其他導航項目，以確保您專注於任務，而您的設施將定向於您的活動而非裝置本身。• 本裝置允許您將您所在的位置傳送給聯絡人。發生緊急情況或事故時，不應將此功能用作獲取緊急救助的方法。• 如果導航指令不符合現實情況，或會危害安全，請勿遵從導航指令，並請比較本裝置上顯示的資訊與所有可用的導航源。
安全警告    • 確保每次騎行前均按照製造商的具體安裝說明來牢固安裝本裝置。• 本裝置在使用中可能會顯示多種通知。在使用本裝置時，請時刻留意周圍環境，不要僅盯在屏幕上。請勿因本裝置顯示了通知而分心，否則可能受傷。• Wahoo Fitness 概不對可能與本裝置一併使用的任何第三方感應器、硬件或軟件的效能作出保證。
加州 65 號提案    隨附的硬件及其包裝含有加州發現會造成癌症、先天缺陷或生殖傷害的化學物質。
聲明    使用本裝置前，請先仔細閲讀以下注意事項。未能遵守這些注意事項可能導致個人或財物受損，或可能對裝置功能造成負面影響。本裝置不包含使用者可維修的零件和備用件。本裝置僅能由 Wahoo Fitness 授權的技術人員改裝。任何未經授權的改裝或維修將使保養失效。• 切勿讓本裝置暴露於過熱或過冷的環境中。• 切勿使用未經 Wahoo Fitness 批准或提供的配件。• 雖然本裝置具有如其所示防水深度評級的防水功能，但若因某項活動而產生了超出該深度評級的壓力，其仍可能進水。
商標聲明    • Wahoo® 是 Wahoo Fitness L.L.C. 在美國及其他國家/地區註冊的商標。• Apple® 及 Apple Logo® 均是 Apple Inc. 在美國及其他國家/地區註冊的商標。• Bluetooth® 文字標記和徽標是 Bluetooth SIG， Inc. 的註冊商標，Wahoo Fitness 對此類商標的任何使用均獲得授權。• Android 機器人乃根據 Google 創作和分享的作品複製或修改，並根據 Creative Commons 3.0 Attribution License 所述的條款使用。
小心！製造商不會對未經授權改裝此設備而導致的任何收音機或電視干擾而負上任何責任。此等改裝可能會使用戶喪失操作設備的權限。   IC 聲明    本裝置符合加拿大工業部免許可 RSS 標準。操作受以下兩個條件約束：(1) 本裝置不得造成干擾，以及 (2) 本裝置必須接受任何干擾，包括可能造成裝置意外操作的干擾。裝置符合 RSS 102 第 2.5 節的常規評估限制豁免條件，使用者可獲得加拿大有關 RF 暴露值和合規性的資訊。
CE 聲明：    Wahoo Fitness 特此聲明，本產品符合：2014/53/EU 指令的基本要求及基本相關條文歐盟符合標準聲明 (DoC) 的全文載於以下網址：www.wahoofitness.com/regulatory-notices。上述聲明目的符合相關歐盟協調法例：指令 2014/53/EU 及任何其他適用指令。本聲明由 Wahoo Fitness， LLC 全權負責。

重要な製品情報 この重要な製品情報ガイドには、安全性、取り扱い方法、規制、保証に関する情報が記載されています。警告！ このデバイスを使用する前に、以下の警告をよくお読みください。警告を守らなければ、重傷や死亡事故につながるおそれがあります。
電池に関する警告  このデバイスは、交換不能なリチウムイオン電池を使用しています。交換可能なコイン電池は、このデバイスと一緒にバンドルとして販売される他のデバイスで使用されます。電池に関する以下の警告に従わない場合、デバイスへの損傷、火災、化学熱傷、電解液の漏れ、および／または怪我のリスクが生じる可能性があります：• 電池やその他の小部品は、お子様の手の届かない場所に保管してください。• 電池を口に入れないでください。電池を飲み込むと、化学熱傷、軟組織の穿孔、死亡事故につながる可能性があります。重度の熱傷は、飲み込んでから2時間以内に発生することもあります。電池を飲み込まれた場合は、直ちに医療機関を受診してください。• 本デバイスに使用されている電池を取り外したり、取り外そうと試みたり、交換したりしないでください。別の電池を使用すると、火災や爆発の危険が生じます。
健康上の警告   • エクササイズプログラムを開始または変更する際は、医師にご相談ください。• 本デバイスは緑色の光を放射し、時々点滅する場合があります。てんかんの症状をお持ちの方や、点滅している光に敏感な方は、医師に相談してください。• デバイスに心拍数センサーが付属している場合、ペースメーカーまたはその他の体内埋め込み式電

子機器を使用している方は、心拍数センサーを使用する前に医師に相談してください。• 本デバイスとそのコンパニオンアプリは、あなたの動作を追跡し、歩数、睡眠、距離、心拍数、カロリートラッキングなどの指標を報告します。この情報は、追跡したユーザーのアクティビティや数値を近似推定するものですが、そのデータは完全に正確でない場合があります.• 本デバイスは、レクリエーション用途での使用のみを想定しており、医療や診断目的での使用は想定していません。• 心拍数およびその他の読み取り値は、外部ソースからの干渉によって影響を受ける場合があります.
デバイスに関する警告• 本デバイスを熱源や高温の場所に放置しないでください。• 本デバイスでの使用が承認されているWahoo Fitness専用の電池充電器のみを使用してください.
ナビゲーションに関する警告ナビゲーションに関する警告• 最新の地図とソフトウェアを確実に入手するには、本デバイスの登録が必要です。本デバイスを登録しないと、ナビゲーション機能が損なわれる可能性があります。• 目的地やその他のナビゲーション入力事項の設定は出発前に完了しておくようにしてください。これにより、エクササイズ中はタスクに集中し、デバイスではなくアクティビティに意識を向けることができます。• 本デバイスでは、連絡先に自分の現在位置を送信することができます。この機能は、緊急事態または事故が発生した場合に救急支援を要請するための手段として利用することはできません。• 実生活の環境に適合しない場合、または安全上の問題を引き起こすような場合は、ナビゲーションの指示に従わないでください。また、本デバイスに表示される情報を利用可能なすべてのナビゲーションソースと必ず比較してください。安全警告    • メーカー指定の取り付け手順に従って、毎回乗る前に本デバイスがしっかり取り付けられていることを確認してください。• 本デバイスは、使用中に様々な通知を表示する場合があります。本デバイスの使用中は、常に周囲に注意を払い、画面を凝視しないでください。デバイスの通知に気を取られてはいけません。怪我をする可能性があります。• Wahoo Fitnessは、本デバイスと併用される可能性のある他社製のセンサー、ハードウェア、またはソフトウェアの性能を保証することはできません。カリフォルニア州プロポジション65  同梱のハードウェアおよびパッケージには、癌、出生異常、生殖障害などを引き起こすとして、カリフォルニア州が指定している化学物質が含まれています。注意 このデバイスを使用する前に、以下の注意事項をよくお読みください。注意事項を守らなければ、人的または物的損害が発生する可能性があり、デバイスの機能にも悪影響を与えます。ユーザー自身が、本デバイスの部品の保守や修理を行うことはできません。本デバイスの改造は、Wahoo Fitnessによって認定された技術者のみが行うことができます。不正な改造または修理が行われた場合、保証は無効になります。• 本デバイスを過度の高温／低温下に放置しないでください。• Wahoo Fitnessが承認または供給しているアクセサリ以外を本デバイスに使用しないでください.• 本デバイスは、公表している深度等級の防水性を備えていますが、深度等級を超過する圧力が加わるようなアクティビティで使用した場合には、浸水を引き起こす可能性があります。
商標に関する通知 • Wahoo®は、米国およびその他の国で登録されたWahoo Fitness L.L.C.の商標です。• Apple® および Apple logo® は、米国およびその他の国で登録されたApple Inc.の商標です。• Bluetooth®のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, Inc.が所有する登録商標であり、Wahoo Fitnessによるこれらのマークの使用は、許可を得て行われています。• Androidロボットは、Googleが開発および共有している作品から複製または変更したものであり、Creative Commons 3.0 Attribution Licenseに記載された条件に従って変更されています。
注意！本機に不正な改造を加えたことによって、ラジオやテレビに干渉が発生した場合、メーカーはその責任を負いません。そうした改変が行われた場合は、ユーザーによる機器操作権限が無効となる可能性があります。ICに関するステートメント 本機はカナダ産業省のライセンス免除RSS規格に準拠しています。操作には、次の2つの条件が適用されます。(1) 本機が干渉を起こさないこと、(2) 本機に望ましくない動作を引き起こす可能性がある場合も含め、受信した干渉をすべて受け入れること。本機は、RSS 102の第2.5項の定期評価制限の免除条件を満たしています。ユーザーはRF曝露基準とコンプライアンスに関するカナダの情報を入手できます。

중요 제품 정보  //  이 중요 제품 정보 가이드는 안전 및 취급, 규제 및 보증 관련 정보를 포함하고 있습니다.경고!  //  이 장치를 사용하기 전에 아래 경고 사항을 자세히 읽어 보십시오. 이 경고 사항을 준수하지 않을 경우, 심각한 부상이나 사망이 발생할 수 있습니다.배터리 경고 • 이 장치는 교체 불가능한 리튬 이온 배터리를 사용합니다.• 교체 가능한 코인셀 배터리는 이 장치와 함께 번들로 판매될 수 있는 장치에 사용됩니다.• 배터리와 관련하여 다음 경고에 주의를 기울이지 않으면 장치가 손상되거나 화재, 화학적 화상, 전해질 누출 및/또는 부상의 위험이 있을 수 있습니다.• 이 장치의 배터리와 다른 소형 부품은 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.• 절대로 배터리를 입 안에 넣지 마십시오. 배터리를 삼킬 경우, 화학적 화상, 연조직 천공 및 사망에 이를 수 있습니다. 섭취 후 2시간 이내에 심한 화상이 발생할 수 있습니다. 배터리를 삼킨 경우에는 즉시 진료를 받으십시오.• 장치에 포함된 배터리를 제거하거나, 제거를 시도하거나, 교체를 하지 마십시오. 다른 배터리를 사용하면 화재와 폭발의 위험이 있습니다.
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ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ 
В настоящем руководстве содержится информация о технике безопасности и 
обращении с устройством, а также нормативная и гарантийная информация.

ВНИМАНИЕ! 
Перед использованием устройства необходимо внимательно ознакомиться со 
следующими указаниями по технике безопасности. Несоблюдение этих требований 
может стать причиной серьезной травмы или летального исхода.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ АККУМУЛЯТОРАХ  • Устройство снабжено встроенным (несъемным) литийионным аккумулятором.• В устройствах, продаваемых в комплекте, используются заменяемые миниатюрные 
элементы питания.• Несоблюдение перечисленных ниже мер предосторожности может привести к 
повреждению устройства, возгоранию, химическому ожогу, утечке электролита и/или 
травме!• ХРАНИТЕ АККУМУЛЯТОРЫ И ДРУГИЕ МЕЛКИЕ ЧАСТИ УСТРОЙСТВА ВДАЛИ ОТ ДЕТЕЙ.
НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПОПАДАНИЯ АККУМУЛЯТОРОВ В РОТ. Проглатывание может стать 

причиной химического ожога, повреждения мягких тканей или летального исхода. 
Серьезные ожоги могут возникать в течение 2 часов после проглатывания. ПРИ 
ПРОГЛАТЫВАНИИ АККУМУЛЯТОРА НЕМЕДЛЕННО ОБРАТИТЕСЬ ЗА МЕДИЦИНСКОЙ 
ПОМОЩЬЮ.• Не пытайтесь извлечь или заменить встроенный аккумулятор. Использование других 
аккумуляторов сопряжено с риском возгорания и взрыва.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ • Перед использованием новой программы тренировок или изменением программы 
проконсультируйтесь с врачом.• Имейте в виду, что устройство может светиться зеленым светом и периодически 
мигать. Проконсультируйтесь с врачом, если вы страдаете эпилепсией или 
чувствительны к мерцающему свету. • Если вы используете кардиостимулятор или иное имплантированное электронное 
устройство, то одновременное применение велокомпьютера, оснащенного
пульсометром, может быть небезопасно. Проконсультируйтесь с врачом.• Встроенное приложение анализирует вашу физическую активность, ведет подсчет 
шагов и пройденного расстояния, отслеживает частоту пульса, параметры сна и 
расход калорий. Важно иметь в виду, что устройство дает приблизительную, а не 
абсолютно точную оценку названных показателей.• Устройство предназначено исключительно для рекреационного использования и не 
подходит для применения в диагностических или лечебных целях. 
Следует учитывать, что на точность измерения частоты пульса и других параметров 
могут влиять помехи от внешних источников.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ УСТРОЙСТВА • Держите устройство вдали от источников тепла и не подвергайте воздействию 
высоких температур.• Используйте только фирменные зарядные устройства Wahoo Fitness, подходящие для 
вашей модели.
ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О НАВИГАЦИОННЫХ ФУНКЦИЯХ • Чтобы иметь возможность пользоваться новейшими версиями программного 
обеспечения и карт, необходимо предварительно зарегистрировать устройство.  В 
противном случае навигационные функции могут работать некорректно.• Перед началом поездки задайте пункт назначения и другие параметры маршрута, 
чтобы не отвлекаться во время движения.• Устройство позволяет отправлять информацию о вашем местонахождении другим 
пользователям.  Однако эту функцию не следует использовать для получения 
экстренной помощи в чрезвычайных ситуациях.  • Не следуйте указаниям навигационной системы, если это противоречит реальной 
обстановке на дороге или сопряжено с угрозой для здоровья. Всегда сравнивайте 
показания устройства с данными других имеющихся средств навигации.
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ • Перед началом каждой поездки проверяйте надежность крепления устройства. 
Следуйте указаниям производителя в отношении правильного крепления.• Во время движения на экране устройства могут появляться различные уведомления.  
Постоянно следите за условиями на дороге и не заостряйте внимание на экране. Не 
отвлекайтесь на уведомления во время движения, так как это может стать причиной 
травмы.• Если устройство используется совместно с датчиками, аппаратным или 
программным обеспечением сторонних производителей, имейте в виду, что компания 
Wahoo Fitness не может гарантировать корректную работу этого дополнительного 
оборудования.
ЗАКОН 65 ШТАТА КАЛИФОРНИЯ
Прилагаемое оборудование и его упаковка содержат химические вещества, которые, 
по данным штата Калифорния, вызывают рак, врожденные дефекты развития или 
оказывают негативное воздействие на репродуктивную функцию.
ВАЖНЫЕ УКАЗАНИЯ 
Перед использованием устройства внимательно ознакомьтесь с приведенными ниже 
указаниями. Несоблюдение этих указаний может повлечь за собой травмы, ущерб 
имуществу или негативно повлиять на функциональные характеристики устройства.

Запрещается самостоятельно разбирать или ремонтировать устройство или его 
компоненты. Любые подобные операции могут осуществляться только 
специалистом, уполномоченным компанией Wahoo Fitness. Самовольное выполнение 
ремонта или внесение изменений в конструкцию влекут за собой аннулирование 
гарантии.• Не подвергайте устройство воздействию чрезвычайно высоких или чрезвычайно 
низких температур. • Дополнительные приспособления допускается использовать, только если они 
входят в комплект поставки или официально одобрены компанией Wahoo Fitness.• Устройство соответствует указанной категории водонепроницаемости. Тем не 
менее, вода может проникнуть внутрь, если устройство подвергается давлению 
выше допустимого.
ИНФОРМАЦИЯ О ТОВАРНЫХ ЗНАКАХ • Wahoo® является зарегистрированным товарным знаком компании Wahoo Fitness 
L.L.C. на территории США и других стран.• Apple® и Apple logo® являются зарегистрированными товарными знаками компании 
Apple Inc. на территории США и других стран.• Словесный товарный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными 
товарными знаками, принадлежащими компании Bluetooth SIG, Inc. Любое их 
использование компанией Wahoo Fitness осуществляется по лицензии. • Изображение робота Android является копией или модификацией логотипа, 
созданного и опубликованного компанией Google, и используется в соответствии с 
условиями лицензии Creative Commons 3.0 «С указанием авторства». 
ВНИМАНИЕ! ПРОИЗВОДИТЕЛЬ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА РАДИО- ИЛИ 

ВИ ИОННЫЕ ПОМЕ И, ВЫ ВАННЫ  Н САНКЦИОНИРОВАННЫМ 
ВМЕША ЬС ВОМ В КОНС РУКЦИЮ ДАННОГО ОБОРУДОВАНИЯ. 
Н САНКЦИОНИРОВАННАЯ МОДИФИКАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ ПО ЬЗОВАТЕЛЕМ 
МОЖ  ПРИВ С И К ЛИШЕНИЮ ПРАВА НА ЭКСП УА АЦИЮ ДАННОГО 
ОБОРУДОВАНИЯ.  

СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ МИНИСТЕРСТВА ПРОМЫШЛЕННОСТИ КАНАДЫ  
Устройство соответствует RSS-стандарту (-ам) Министерства промышленности 
Канады в отношении нелицензируемого радиооборудования. Эксплуатация 
допускается при соблюдении двух условий: 1) устройство не должно создавать помех, 
2) устройство должно выдерживать любые помехи, включая те, что могут вызвать 
сбои в работе устройства. Устройство удовлетворяет правилам освобождения от
общепринятых ограничений по осмотру, указанным в разделе 2.5 документа RSS-102. 
Пользователи вправе получить соответствующую информацию о требованиях,
предъявляемых канадским правительством к параметрам радиочастотных
излучений.
СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ ЕС (СЕ-МАРКИРОВКА)  
Настоящим компания Wahoo Fitness подтверждает, что данный продукт 
соответствует:
основным требованиям и принципиальным положениям директивы 2014/53/ЕС.
С полным текстом декларации соответствия (DoC) можно ознакомиться на сайте: 
www.wahoofitness.com/regulatory-notices. Предмет вышеуказанной декларации 
соответствует требованиям следующих согласованных (гармонизированных) 
законодательных актов Европейского союза: Директива 2014/53/ЕС и любые другие 
применимые директивы. Данная декларация выдается исключительно под 
ответственность компании Wahoo Fitness, LLC.
Все перечисленные изделия компании Wahoo работают в диапазоне частот 2402–2480 
МГц. Выходная мощность не превышает максимально допустимого значения 100 мВт 
(20 дБм). 
Для получения информации о соответствии нормативам представители 
контролирующих органов ЕС могут направить запрос по адресу:
Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Georgia (США) 30342
СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО СВЯЗИ (FCC)  
Прилагаемое оборудование соответствует требованиям, изложенным в части 15 
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RUSSIAN

WAŻNE INFORMACJE O PRODUKCIE 
Ten Przewodnik zawierający ważne informacje o produkcie zawiera informacje dotyczące 
bezpieczeństwa i postępowania z produktem, a także dane regulacyjne i dotyczące 
gwarancji.

OSTRZEŻENIE! 
Przed użyciem tego urządzenia należy uważnie przeczytać poniższe ostrzeżenia. 
Nieprzestrzeganie tych ostrzeżeń może spowodować poważne obrażenia lub śmierć.

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE AKUMULATORA  • W tym urządzeniu używany jest niewymienny akumulator litowo-jonowy.• W urządzeniach, które mogą być sprzedawane w pakiecie z tym urządzeniem używana jest 
wymienna bateria monetowa.• Nieprzestrzeganie poniższych ostrzeżeń dotyczących akumulatorów i baterii może 
spowodować uszkodzenie urządzenia, pożar, oparzenia chemiczne, wyciek elektrolitu lub 
obrażenia ciała:• AKUMULATOR I INNE MAŁE CZĘŚCI TEGO URZĄDZENIA NALEŻY PRZECHOWYWAĆ POZA 
ZASIĘGIEM DZIECI.• NIGDY NIE WOLNO WKŁADAĆ AKUMULATORA DO UST. Połknięcie może prowadzić do 
oparzeń chemicznych, perforacji tkanek miękkich i śmierci. Poważne oparzenia mogą 
wystąpić w ciągu 2 godzin od spożycia. W RAZIE POŁKNIĘCIA AKUMULATORA NALEŻY 
NATYCHMIAST ZWRÓCIĆ SIĘ O POMOC MEDYCZNĄ.• Nie wolno wyjmować, próbować wyjmować ani wymieniać akumulatora w urządzeniu. 
Używanie innych akumulatorów stwarza ryzyko pożaru i wybuchu.

POLISH

DANISH

THAI

OSTRZEŻENIA ZDROWOTNE   • Przed rozpoczęciem lub modyfikacją jakiegokolwiek programu ćwiczeń należy 
skonsultować się ze swoim lekarzem. • Urządzenie może emitować zielone światło i czasami migać. W przypadku epilepsji lub 
wrażliwości na migające światła należy skonsultować się z lekarzem. • Jeśli urządzenie zostało wyposażone w czujnik tętna, a użytkownik ma rozrusznik serca lub 
inne wszczepione urządzenie elektroniczne, przed użyciem czujnika tętna należy 
skonsultować się z lekarzem. • Urządzenie i jego aplikacja towarzysząca śledzą ruch użytkownika i raportują dane 
dotyczące mierzonych wskaźników, takich jak krok, sen, odległość, tętno i kalorie. Podane 
informacje stanowią bliskie oszacowanie aktywności i monitorowanych wskaźników, ale 
mogą nie być w 100% dokładne.• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku rekreacyjnego i nie wolno go używać do 
celów medycznych ani diagnostycznych. • Zakłócenia pochodzące ze źródeł zewnętrznych mogą wpływać na wartość tętna i inne 
odczyty.

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE URZĄDZENIA    • Nie wolno pozostawiać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła ani w miejscach o wysokiej 
temperaturze.• Należy używać wyłącznie oryginalnych ładowarek do akumulatora firmy Wahoo Fitness 
zatwierdzonych do użytku z urządzeniem.

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE NAWIGACJI   • W celu zagwarantowania, że posiadane mapy i oprogramowanie są najbardziej aktualne 
konieczna jest rejestracja urządzenia.  Jeśli użytkownik nie zarejestruje urządzenia, funkcje 
nawigacyjne urządzenia mogą ulec pogorszeniu.• Miejsca docelowe i inne dane nawigacyjne najlepiej ustawić przed wyruszeniem w drogę, 
aby móc poświęcić całą uwagę zadaniu i skupić wszystkie swoje zasoby na aktywności, a nie 
na urządzeniu.• Urządzenie umożliwia wysłanie lokalizacji użytkownika do osób na liście kontaktów.  Nie należy 
traktować tej funkcji jako metody uzyskania pomocy w sytuacji nagłej lub w razie wypadku.  • Nie należy stosować się do instrukcji nawigacji w przypadku, gdy nie są one zgodne z 
rzeczywistymi warunkami lub stanowią zagrożenie dla bezpieczeństwa. Zawsze należy 
porównywać informacje wyświetlane na urządzeniu ze wszystkimi dostępnymi źródłami 
danych nawigacyjnych.

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA• Przed każdą jazdą należy się upewnić, że mocowanie urządzenia jest zabezpieczone, 
zgodnie z instrukcjami montażu producenta. • Urządzenie może wyświetlać różne powiadomienia podczas użytkowania.  W trakcie 
korzystania z urządzenia należy zawsze zwracać uwagę na otoczenie i nie należy 
koncentrować się na ekranie. Należy uważać, aby nie rozpraszać się powiadomieniami 
urządzenia, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała. • Firma Wahoo Fitness nie może zagwarantować działania czujników, sprzętu ani 
oprogramowania innych firm, które mogą być używane w połączeniu z urządzeniem. 

PROPOZYCJA KALIFORNIJSKA 65
Załączony sprzęt i jego opakowanie zawierają chemikalia, które władze stanu Kalifornia 
uznały za powodujące raka, wady wrodzone lub uszkadzające narządy płciowe.

UWAGA
Przed użyciem tego urządzenia należy uważnie przeczytać poniższe powiadomienia. 
Nieprzestrzeganie tych zaleceń może skutkować uszkodzeniem ciała lub mienia bądź może 
negatywnie wpłynąć na funkcjonalność urządzenia.
To urządzenie nie zawiera żadnych części przeznaczonych do naprawy przez użytkownika. 
Modyfikację urządzenia powinien przeprowadzać wyłącznie technik upoważniony przez 
firmę Wahoo Fitness. Wszelkie nieautoryzowane modyfikacje lub naprawy unieważnią 

KOREAN continued

欧盟内部的监管机构可以向以下地址致函，以获得合规信息：Wahoo Fitness L.L.C.90 W. Wieuca Road 110Atlanta, Georgia, USA 30342
FCC 合规声明   随附的硬件设备符合 FCC 规则第 15 部分。操作需符合以下两个条件：(1) 本设备不会造成有害干扰，(2) 其必须接受所遇到的任何干扰，包括可能导致意外操作的干扰.根据 FCC 规则第 15 部分，该设备已经过测试，且符合 B 类数字设备的限制。这些限制旨在提供合理的保护，防止住宅中的设备受到有害干扰。本设备会产生、使用和辐射射频能量，如果未按照说明安装和使用，可能会对无线电通信造成有害干扰。但是，不能保证在特定安装中不会发生干扰。如果本设备确实对无线电或电视设备的接收造成干扰（可通过关闭和打开设备来确定），则鼓励用户尝试通过以下一种或多种措施来消除干扰：-调整接收天线的方向或更换其位置-增大设备和接收器之间的距离-确保连接设备的插座所在的电路与连接接收器的电路不同。
保修信息：有关保修的信息，请访问 Wahoo Fitness 网站www.wahoofitness.com/returns-and-warranty此外，您可以发送邮件至以下人员，请求获取质保条款的免费副本Wahoo Fitness Headquarters90 West Wieuca Road NEAtlanta, GA 30342Attn:  Warranty Request您也可以拨打 1 (877) 978-1112 致电 Wahoo Fitness 客户支持部，请求获取质保条款的免费副本。

所有列出的 Wahoo 產品在 2402-2480 MHz 頻段內工作，並低於 100mW(20dBm）的最大輸出功率臨界值。歐盟監管機構可致函以下地址，以取得合規資訊：Wahoo Fitness L.L.C.90 W. Wieuca Road 110Atlanta, Georgia, USA 30342
FCC 合規聲明    隨附的硬體裝置符合 FCC 規則第 15 部分的規定。操作受以下兩個條件約束：(1) 本裝置不得造成有害干擾，並且 (2) 必須接受任何收到的干擾，包括可能造成不良操作的干擾.根據 FCC 規則第 15 部分的規定，本裝置已經過測試，符合 B 類數碼裝置的限制。這些限制旨在為住宅安裝中的有害干擾提供合理的保護。本設備可生成、使用並可能輻射射頻能量，如果未按照指示安裝和使用，可能會導致收音機通訊受到有害干擾。但是，無法保證在特定安裝中不會發生干擾。如果此設備對收音機或電視設備接收造成干擾，可以透過關閉或打開設備來確定，建議使用者嘗試透過以下一項或多項措施修正干擾：-重新調整或擺放接收天線-增加設備與接收器之間的距離-將設備連接到與接收器不同電源的插座上。
保養資訊：   有關保養的資訊，請瀏覽 Wahoo Fitness 網站: www.wahoofitness.com/returns-and-warranty此外，您可以致函以下地址，索取保養條款的免費副本Wahoo Fitness Headquarters90 West Wieuca Road NEAtlanta, GA 30342Attn:  Warranty Request您也可以致電 Wahoo Fitness 顧客支援部（電話：1 (877) 978-1112），索取保養條款的免費副本。

CEに関するステートメント: ここに、Wahoo Fitnessは本製品が以下に準拠していることを宣言します。指令2014/53/EUの必須要件および必須関連条項EU適合宣言（DoC）の全文は、www.wahoofitness.com/regulatory-noticesに掲載されています。上記宣言の対象は、関連するEU整合法令：指令2014/53/EUおよびその他の適用指令に準拠しています。この宣言は、Wahoo Fitness, LLC.のみの責任により発行されます.掲載されているWahoo製品はすべて2402～2480MHz周波数帯域内、最大出力電力閾値100mW（20dBm）以下で動作します。EU域内の規制当局は、以下に書面で申請すると準拠情報を取得できます。Wahoo Fitness L.L.C.90 W. Wieuca Road 110Atlanta, Georgia, USA 30342
FCC準拠に関するステートメント 同梱のハードウェアデバイスは、FCC規則のパート15に準拠しています。操作には、次の2つの条件が適用されます。(1) 本機が有害な干渉を引き起こさないこと、(2) 本機に望ましくない動作を引き起こす可能性のある干渉も含め、受信したすべての干渉を受け入れること。本機は、FCC規則のパート15に従い、クラスB電子機器の制限に適合することが試験され、確認されています。これらの制限は、住宅に設置した場合の有害な干渉に対し、合理的な保護を提供することを目的としています。本機は、無線周波数エネルギーを生成、使用、放射しますが、説明書に従って設置および使用しなければ、無線通信に有害な干渉を引き起こす可能性があります。ただし、特定の設置で干渉が発生しないという保証はありません。本機がラジオやテレビの受信機に干渉する原因となっているかどうかは、機器の電源を切ってオンにすることで判断できます。干渉が発生している場合は、以下のいずれかまたは複数の方法で干渉を補正することをお勧めします。－受信アンテナの向きを変えるか、配置し直す－本機と受信機との距離をさらに空ける－受信機が接続している回路と別の回路のコンセントに本機を接続する.
保証情報： 保証に関する情報については、Wahoo Fitnessのウェブサイト(www.wahoofitness.com/returns-and-warranty）でご覧いただけます。また、下記宛てに保証条件の無料コピーを請求することもできます。Wahoo Fitness Headquarters90 West Wieuca Road NEAtlanta, GA 30342Attn:  Warranty Requestあるいは、Wahoo Fitnessカスタマーサポートに電話 1 (877) 978-1112 で保証条件の無料コピーを請求することもできます。

건강 경고  • 운동 프로그램을 시작하거나 수정하기 전에 의사와 상의하십시오.• 이 장치는 때때로 녹색 빛을 발하고 깜박일 수 있습니다. 간질이 있거나 깜박이는 조명에 민감한 경우 의사와 상의하십시오.• 장치에 심박수 센서가 포함되어 있고 사용자의 몸에 심박조율기 또는 기타 전자 장치가 이식된 경우, 심박수 센서를 사용하기 전에 의사와 상의하십시오.• 이 장치와 보조 앱은 사용자의 움직임을 추적하고 걸음, 수면, 거리, 심박수, 칼로리 추적과 같은 지표(메트릭)를 보고합니다. 이렇게 제공된 정보는 사용자의 추적된 활동 및 지표에 대한 근사치로서 완벽하게 정확하지 않을 수 있습니다.• 이 장치는 레크리에이션 전용이며 의료 또는 진단용으로는 사용되지 않습니다.• 심박수 및 기타 판독값은 외부 소스의 간섭에 의해 영향을 받을 수 있습니다.
장치 경고• 장치를 열원이나 고온 장소에 노출하지 마십시오.• 본 장치용으로 승인된 정품 Wahoo Fitness 배터리 충전기만 사용하십시오.
내비게이션 경고• 최신 지도와 소프트웨어를 사용하려면 장치를 등록해야 합니다. 장치를 등록하지 않으면 내비게이션 기능이 손상될 수 있습니다.• 출발 전에 목적지와 기타 내비게이션 입력값을 설정하여 작업에 집중하고 시설이 장치가 아닌 활동에 관련되도록 하십시오.• 장치를 사용하여 자신의 위치를 연락처에 전송할 수 있습니다. 응급 상황이나 사고가 발생할 경우, 응급 지원을 받는 방법으로서 이 기능에 의존해서는 안 됩니다.• 실제 상황과 맞지 않거나 안전 위험을 초래할 수 있는 경우, 내비게이션 설명서를 따르지 말고 이 장치에 표시된 정보를 사용 가능한 모든 내비게이션 정보와 항상 비교하십시오.
안전 경고   • 주행 전에는 항상 제조업체의 특정 장착 설명서에 따라 장치 거치대가 단단히 고정되어 있는지 확인하십시오.• 사용 중 장치에 다양한 알림이 표시될 수 있습니다. 장치를 사용하는 동안 항상 주변 환경을 숙지하고 화면에 시선을 고정하지 마십시오. 장치 알림으로 인해 주의가 산만해지지 않도록 주의하십시오. 그렇지 않으면 부상을 입을 수 있습니다.• Wahoo Fitness는 장치와 함께 사용될 수 있는 타사 센서, 하드웨어 또는 소프트웨어의 성능을 보장할 수 없습니다.
캘리포니아 발의안 65  //  동봉된 하드웨어와 이를 싸고 있는 포장에는 캘리포니아주에서 암, 선천적 결함, 기타 생식기능의 손상을 유발하는 것으로 알려진 화학 물질이 포함되어 있습니다. 경고문  //  이 장치를 사용하기 전에 아래의 경고문을 자세히 읽어 보십시오. 이러한 경고문을 준수하지 않으면 부상이나 재산 피해를 입거나 장치의 기능에 부정적인 영향을 미칠 수 있습니다.• 이 장치에는 사용자가 수리할 수 있는 부품 및 수리 작업이 포함되어 있지 않습니다. 장치 개조는 오직 Wahoo Fitness가 승인한 기술자를 통해서만 실시해야 합니다. 무단 변경 또는 수리 시 보증이 무효화됩니다.• 장치를 과도한 고온이나 저온에 노출시키지 마십시오. • Wahoo Fitness가 승인하지 않았거나 공급하지 않은 부속품은 장치에 사용하지 마십시오.이 장치는 공표된 수심 등급까지는 방수가 되지만, 수심 등급을 초과하는 압력을 일으키는 활동을 하게 되면 장치에 물이 들어올 수 있습니다.
상표 경고문   • Wahoo®는 미국과 여타 국가에 등록된 Wahoo Fitness L.L.C.의 상표입니다.• Apple® 및 Apple logo®는 미국과 여타 국가에 등록된 Apple Inc.의 상표입니다.• Bluetooth® 단어 표장과 로고는 Bluetooth SIG, Inc.가 소유한 등록 상표이며 Wahoo Fitness는 사용권 계약에 따라 해당 표장을 사용합니다.• Android 로봇은 Google이 생성하고 공유한 저작물에서 복제되거나 수정되고 Creative Commons 3.0 Attribution License에 명시된 조건에 따라 사용됩니다.
주의! 제조업체는 이 장비의 무단 변경으로 인해 발생하는 라디오 또는 TV 간섭에 대해 책임을 지지 않습니다. 이러한 변경 시, 사용자의 장비 작동 권한이 무효화될 수 있습니다. IC 선언  //  이 장치는 캐나다 산업성 라이선스 면제 RSS 표준을 준수합니다. 작동에는 다음 두 

조건이 적용됩니다: (1) 이 장치는 전파 간섭을 일으키지 않으며 (2) 이 장치는 장치의 오작동을 유발할 수 있는 방해 전파를 포함하여 모든 전파 간섭을 수용해야 합니다. 이 장치는 RSS 102의 섹션 2.5에 있는 일상적인 평가 제한의 면제를 충족하며, 사용자는 RF 노출 및 준수에 대한 캐나다 정보를 입수할 수 있습니다. CE 선언  //  Wahoo Fitness는 이에 본 제품이 다음 내용에 부합함을 선언합니다:지침 2014/53/EU의 필수 요건 및 필수 관련 조항EU 적합성 선언(DoC)의 전문은 인터넷 주소, www.wahoofitness.com/regulatory-notices에서 확인할 수 있습니다. 상기 선언의 대상은 관련 유럽연합 품목분류 법령인 지침 2014/53/EU 및 기타 관련 지침과 일치합니다. 이 선언은 Wahoo Fitness, LLC의 단독 책임 하에 발행됩니다.명시된 모든 Wahoo 제품은 2402-2480MHz 주파수 대역 내에서 작동하며 최대 출력 전력 임계값인 100mW(20dBm) 미만으로 작동합니다.EU 내 규제 당국은 다음 주소로 서신을 보내 준법 정보를 얻을 수 있습니다.Wahoo Fitness L.L.C.90 W. Wieuca Road 110Atlanta, Georgia, USA 30342
FCC 준수 선언  //  동봉된 하드웨어 장치는 FCC 규정 파트 15를 준수합니다. 작동에는 다음 두 조건이 적용됩니다: (1) 이 장치는 유해한 전파 간섭을 일으키지 않으며 (2) 오작동을 유발할 수 있는 방해 전파를 포함하여 수신된 모든 전파 간섭을 수용해야 합니다.이 장비는 FCC 규정 파트 15에 따라 테스트를 거쳤으며 클래스 B 디지털 장치에 대한 제한 사항을 준수하는 것으로 확인되었습니다. 이러한 제한 사항은 주거 지역 설치 시 유해 전파의 간섭에 대해 적절한 보호를 제공하도록 고안되었습니다.이 장비는 무선 주파수 에너지를 생성, 사용, 방출할 수 있으며 설명서에 따라 설치되고 사용되지 않을 경우 무선 통신에 유해한 전파 간섭을 일으킬 수 있습니다. 그러나 개별적인 설치에서 간섭이 발생하지 않는다는 보장은 없습니다.이 장비가 라디오 또는 TV 장비 수신에 간섭을 일으키는 경우(장비를 껐다가 켜서 확인할 수 있음), 사용자는 다음 조치 중 하나 이상을 실행하여 간섭을 해결하는 것이 좋습니다.-수신 안테나의 방향이나 위치를 바꾸십시오-장비와 수신기 사이의 거리를 늘립니다-수신기가 연결된 회로와 다른 회로의 콘센트에 장비를 연결합니다.
보증 정보  //  보증 관련 정보는 Wahoo Fitness 웹사이트www.wahoofitness.com/returns-and-warranty에서 확인하십시오.또한 다음 주소로 서신을 보내 보증 약관의 무료 사본을 요청할 수 있습니다Wahoo Fitness Headquarters90 West Wieuca Road NEAtlanta, GA 30342Attn:  Warranty Request또한 Wahoo Fitness 고객 지원팀에 1 (877) 978-1112로 전화하여 보증 약관의 무료 사본을 요청할 수 있습니다.

правил FCC. Эксплуатация допускается при соблюдении двух условий: 1) устройство 
не должно создавать вредных помех, 2) устройство должно выдерживать любые 
помехи, включая те, что могут вызвать сбои в работе устройства.
По результатам испытаний устройства установлено, что оно соответствует правилам, 
действующим для цифровых устройств класса B в соответствии с частью 15 правил 
FCC. Указанные правила призваны обеспечить защиту от вредных помех в жилых 
помещениях. 
Работа настоящего устройства связана с использованием и генерацией 
радиочастотной энергии и соответствующими излучениями. Установка и 
эксплуатация должны производиться строго по инструкции. В противном случае 
могут возникнуть недопустимые помехи, воздействующие на радиосвязь. Однако 
гарантировать отсутствие помех в каждом конкретном случае невозможно.
Если устройство вызывает помехи при приеме телевизионных или радиосигналов 
(что определяется по его включению и выключению), пользователь может 
попытаться устранить помехи одним из следующих способов:
-переориентация или перемещение приемной антенны;
-увеличение расстояния между устройством и приемником;
-подключение устройства к другой сетевой розетке (отличной от той, к которой 
подключен приемник).
ИНФОРМАЦИЯ О ГАРАНТИИ 
Информация о гарантии представлена на сайте компании Wahoo Fitness:
www.wahoofitness.com/returns-and-warranty.
Вы также можете запросить бесплатный экземпляр гарантийных условий, направив 
письмо по адресу:
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA (США) 30342
Attn:  Warranty Request
Помимо этого, вы можете запросить бесплатный экземпляр гарантийных условий, 
обратившись в службу поддержки клиентов компании Wahoo Fitness по тел.: 
1 (877) 978-1112.

gwarancję.
Nie wolno pozostawiać urządzenia w miejscu narażonym na działanie nadmiernie wysokich 
lub niskich temperatur. 
Nie wolno używać z urządzeniem akcesoriów, które nie zostały zatwierdzone lub dostarczone 
przez firmę Wahoo Fitness.
Mimo że urządzenie jest wodoodporne w podanym zakresie głębokości, nadal może dojść do 
wnikania wody do jego wnętrza, jeśli zostanie ono poddane działaniu, które wytwarza 
ciśnienie przekraczające ciśnienie panujące na wskazanej głębokości. 

INFORMACJE O ZNAKACH TOWAROWYCH• Wahoo® jest znakiem towarowym firmy Wahoo Fitness L.L.C. zarejestrowanym w Stanach 
Zjednoczonych i innych krajach.• Apple® i logo Apple® są znakami towarowymi firmy Apple Inc. zarejestrowanymi w Stanach 
Zjednoczonych i innych krajach.• Znak słowny i logo Bluetooth® są zarejestrowanymi znakami towarowymi firmy Bluetooth SIG, 
Inc., a korzystanie z tych znaków przez firmę Wahoo Fitness odbywa się na podstawie licencji. • Robot Android jest odtwarzany lub modyfikowany na podstawie prac utworzonych i 
udostępnianych przez firmę Google i jest używany zgodnie z warunkami opisanymi w licencji 
Creative Commons 3.0 Attribution License. 

UWAGA! PRODUCENT NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA ZAKŁÓCENIA RADIOWE ANI 
TELEWIZYJNE SPOWODOWANE NIEUPRAWNIONYMI MODYFIKACJAMI TEGO SPRZĘTU. 
TAKIE MODYFIKACJE MOGĄ SPOWODOWAĆ UNIEWAŻNIENIE UPRAWNIEŃ 
UŻYTKOWNIKA DO OBSŁUGI URZĄDZENIA. 
OŚWIADCZENIE IC 
To urządzenie jest zgodne ze standardami RSS Industry Canada dotyczącymi zwolnienia z 
licencji. Obsługa urządzenia podlega następującym dwóm warunkom: (1) urządzenie nie 
może powodować zakłóceń; oraz (2) urządzenie musi przyjmować wszelkie zakłócenia, w tym 
zakłócenia, które mogą spowodować niepożądane działanie urządzenia. Urządzenie spełnia 
warunki wyjątków od standardowych limitów oceny w sekcji 2.5 RSS 102, a użytkownicy 
mogą uzyskać kanadyjskie informacje na temat ekspozycji na częstotliwości radiowe i 
zgodności.

OŚWIADCZENIE CE: 
Spółka Wahoo Fitness oświadcza niniejszym, że ten produkt jest zgodny z:
Podstawowymi wymaganiami i podstawowymi postanowieniami dyrektywy 2014/53/UE
Pełny tekst deklaracji zgodności UE (Declaration of Conformity, DoC) jest dostępny pod 
następującym adresem internetowym: www.wahoofitness.com/regulatory-notices. 
Przedmiot deklaracji opisanej powyżej jest zgodny z odpowiednimi przepisami 
harmonizacyjnymi Unii Europejskiej: Dyrektywa 2014/53/UE i wszelkie inne stosowne 
dyrektywy. Niniejsza deklaracja jest wydawana wyłącznie przez firmę Wahoo Fitness, LLC.
Wszystkie wymienione produkty Wahoo działają w paśmie częstotliwości 2402–2480 MHz i 
poniżej maksymalnego progu mocy wyjściowej wynoszącego 100 mW (20 dBm). 
Organy regulacyjne w UE mogą uzyskać informacje dotyczące zgodności z przepisami, pisząc 
na adres:
Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Georgia, USA 30342

DEKLARACJA ZGODNOŚCI FCC
Załączone urządzenie jest zgodne z częścią 15 zasad FCC. Obsługa podlega następującym 
dwóm warunkom: (1) Urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń i (2) musi 
przyjmować wszelkie odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą powodować 
niepożądane działanie.
Niniejsze urządzenie zostało przetestowane i uznane za zgodne z ograniczeniami dla 
urządzeń cyfrowych klasy B zgodnie z częścią 15 zasad FCC. Ograniczenia te mają na celu 
zapewnienie odpowiedniej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach 
mieszkalnych. 

Ten sprzęt generuje, wykorzystuje i może emitować energię o częstotliwości radiowej, a jeśli 
nie jest zainstalowany i używany zgodnie z instrukcjami, może powodować szkodliwe 
zakłócenia komunikacji radiowej. Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia nie wystąpią w 
określonej instalacji.
Jeśli sprzęt powoduje zakłócenia w odbiorze sprzętu radiowego lub telewizyjnego, które 
można ustalić, włączając i wyłączając urządzenie, użytkownik powinien spróbować 
skorygować zakłócenia korzystając z jednego lub kilku z następujących sposobów:
- zmienić orientację lub przenieść antenę odbiorczą,
- zwiększyć odległość pomiędzy sprzętem a odbiornikiem,
- podłączyć urządzenie do gniazdka w obwodzie innym niż ten, do którego podłączony jest 
odbiornik. 

INFORMACJE O GWARANCJI:
Informacje dotyczące gwarancji można znaleźć na stronie internetowej Wahoo Fitness pod 
adresem: www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Ponadto można poprosić o bezpłatną kopię warunków gwarancji, pisząc na adres:
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:  Warranty Request
Można również poprosić o bezpłatną kopię warunków gwarancji, dzwoniąc do działu 
wsparcia klienta Wahoo Fitness pod numerem 1 (877) 978-1112.

VIGTIG PRODUKTINFORMATION  
Denne vigtige produktinformationsvejledning indeholder oplysninger om sikkerhed og 
håndtering, lovgivning og garanti.

ADVARSEL!  
Læs nedenstående advarsler omhyggeligt inden brug af denne enhed. Manglende 
overholdelse af disse advarsler kan medføre alvorlig personskade eller død.

BATTERIADVARSLER   • Der anvendes et ikke-udskifteligt lithium-ion-batteri i denne enhed.• Et udskifteligt knapcellebatteri bruges i enheder, og det kan sælges i et bundt sammen med 
denne enhed.• Manglende overholdelse af følgende advarsler med hensyn til batterierne kan udgøre en 
risiko for beskadigelse af enheden, brand, kemisk forbrænding, elektrolytlækage og/eller 
personskade:• HOLD BATTERIER OG ANDRE SMÅ DELE AF DENNE ENHED VÆK FRA BØRN.• PUT ALDRIG BATTERIER I MUNDEN. Indtagelse kan føre til kemiske forbrændinger, 
perforering af blødvævet og død. Alvorlige forbrændinger kan forekomme inden for 2 timer 
efter indtagelse. SØG OMGÅENDE LÆGEHJÆLP, HVIS ET BATTERI SLUGES.• Fjern ikke, forsøg ikke at fjerne eller udskifte batteriet, der er inkluderet i enheden. Brug af 
andre batterier udgør en risiko for brand og eksplosion.

SUNDHEDSADVARSLER    • Inden du begynder eller ændrer et motionsprogram, skal du kontakte din læge. • Enheden kan udsende grønt lys og blinke lejlighedsvis. Kontakt din læge, hvis du har epilepsi 
eller er følsom over for blinkende lys. • Hvis din enhed leveres med en pulssensor, og du har en pacemaker eller anden implanteret 
elektronisk enhed, skal du kontakte din læge, før du bruger pulssensoren. • Enheden og dens ledsagende app sporer din bevægelse og rapporterer målinger såsom 
skridt, søvn, afstand, hjertefrekvens og sporing af kalorier. Disse oplysninger er en tæt 
vurdering af din aktivitet og registrerede metrikker, men de er muligvis ikke helt nøjagtige.• Apparatet er kun beregnet til fritidsbrug og er ikke beregnet til medicinske eller diagnostiske 

formål. • Hjertefrekvens og andre aflæsninger kan påvirkes af interferens fra eksterne kilder.

ADVARSLER VEDRØRENDE ENHEDEN• Lad ikke enheden være udsat for en varmekilde eller være et sted med høj temperatur.• Brug kun originale Wahoo Fitness batteriopladere, der er godkendt til enheden.

NAVIGATIONSADVARSLER• Det er nødvendigt at registrere enheden for at sikre, at du har de mest opdaterede kort og 
software. Hvis du ikke registrerer enheden, kan dine navigationsfunktioner være forringede.• Indstil destinationer og andre navigationsinputs før du tager af sted for at sikre, at din 
opmærksomhed bliver ved med at være på opgaven, og din bevidsthed rettes mod din 
aktivitet og ikke mod enheden.• Enheden giver dig mulighed for at sende din placering til kontakt(er).  Man bør ikke stole på 
denne funktion som en metode til at få nødhjælp i tilfælde af en nødsituation eller ulykke.  • Følg ikke navigationsinstruktionerne i tilfælde af, at de ikke stemmer overens med virkelige 
forhold eller kan udgøre en sikkerhedsrisiko og sammenlign altid oplysninger, der vises på 
apparatet, med alle tilgængelige navigationskilder.

SIKKERHEDSADVARSLER    • Sørg for, at enhedsbeslaget sidder godt fast før hver tur ved at følge producentens specifikke 
monteringsanvisninger. • Enheden kan vise forskellige meddelelser, mens den er i brug.  Vær altid opmærksom på dine 
omgivelser, når du bruger apparatet, og undlad at være fikseret på skærmen. Bliv ikke 
distraheret af meddelelser fra enheden, da der ellers kan ske personskade. • Wahoo Fitness kan ikke garantere ydeevnen af nogen tredjepartssensorer, hardware eller 
software, der kan bruges med enheden. 

CALIFORNIA PROPOSITION 65 
De vedlagte komponenter og medfølgende emballage indeholder kemikalier, som staten 
Californien har fundet ud af forårsager kræft, fødselsdefekter eller reproduktiv skade.

MEDDELELSE 
Læs nedenstående meddelelser omhyggeligt inden brug af denne enhed. Manglende 
overholdelse kan medføre person- eller materiel skade eller kan påvirke enhedens 
funktionalitet negativt.• Denne enhed indeholder ingen dele og reparationer, der kan serviceres af brugeren. 
Modifikation af enheden bør kun foretages af en tekniker, der er autoriseret af Wahoo Fitness. 
Eventuelle uautoriserede ændringer eller reparationer vil ugyldiggøre garantien.• Enheden må ikke udsættes for overdreven varme eller kulde. • Brug ikke tilbehør med enheden, som ikke er godkendt eller leveret af Wahoo Fitness.• Selvom enheden er vandtæt til dens offentliggjorte dybdeklassificering, kan den stadig blive 
udsat for indtrængen af vand, hvis den udsættes for en aktivitet, der skaber et tryk på den, 
som overstiger dybdeklassificeringen. 

VAREMÆRKEMEDDELELSER• Wahoo® er et varemærke tilhørende Wahoo Fitness L.L.C., registreret i USA og andre lande.• Apple® og Apple-logoet® er varemærker tilhørende Apple Inc., registreret i USA og andre lande.• Bluetooth®-ordmærket og -logoerne er registrerede varemærker tilhørende Bluetooth SIG, 
Inc., og enhver brug af sådanne mærker af Wahoo Fitness sker under licens. • Android-robotten reproduceres eller ændres fra arbejde, der er oprettet og delt af Google og 
bruges i henhold til de vilkår, der er beskrevet i Creative Commons 3.0 Attribution License. 

FORSIGTIG! PRODUCENTEN ER IKKE ANSVARLIG FOR RADIO- ELLER TV-INTERFERENS 
FORÅRSAGET AF UAUTORISEREDE MODIFIKATIONER AF DETTE UDSTYR. SÅDANNE 
MODIFIKATIONER KAN GØRE BRUGERENS RET TIL AT BETJENE UDSTYRET UGYLDIG. 
IC-ERKLÆRING
Denne enhed overholder RSS-standard(er), der er fritaget for Industry Canada licens. 
Betjening er underlagt følgende to forhold: (1) denne enhed må ikke forårsage interferens, og 
(2) denne enhed skal acceptere enhver interferens, herunder interferens, der kan forårsage 

uønsket drift af enheden. Enheden opfylder undtagelsen fra de rutinemæssige 
evalueringsgrænser i afsnit 2.5 af RSS 102, og brugere kan indhente canadisk information om 
RF-eksponering og overholdelse.

CE-ERKLÆRING:
Wahoo Fitness erklærer hermed, at dette produkt overholder:
De væsentlige krav og væsentlige, relevante bestemmelser i direktiv 2014/53/EU
Den fulde tekst i EU-overensstemmelseserklæringen (DoC) er tilgængelig på følgende 
internetadresse: www.wahoofitness.com/regulatory-notices. Genstanden for den 
ovenfor beskrevne erklæring er i overensstemmelse med den relevante 
EU-harmoniseringslovgivning: Direktiv 2014/53/EU og alle andre gældende direktiver. 
Denne erklæring udstedes udelukkende under ansvar for Wahoo Fitness, LLC.
Alle angivne Wahoo-produkter fungerer inden for frekvensbåndet 2402-2480 og under 
den maksimale udgangsstyrketærskel på 100 mW (20 dBm). 
Tilsynsmyndigheder inden for EU kan indhente overholdelsesoplysninger ved at skrive til:
Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Georgia, USA 30342

FCC-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Den vedlagte hardwareenhed overholder afsnit 15 i FCC-reglerne. Driften er underlagt 
følgende to betingelser: (1) Denne enhed må ikke forårsage skadelig interferens, og (2) 
den skal acceptere enhver modtaget interferens, herunder interferens, der kan 
forårsage uønsket drift.
Dette udstyr er blevet testet og fundet at overholde grænserne for en klasse B digital 
enhed i henhold til afsnit 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er beregnet til at yde rimelig 
beskyttelse mod skadelig interferens i boliginstallationer. 
Dette udstyr genererer, bruger og kan udstråle radiofrekvensenergi, og hvis det ikke 
installeres og anvendes i overensstemmelse med anvisningerne, kan det forårsage 
skadelig interferens i radiokommunikation. Der er dog ingen garanti for, at der ikke vil 
forekomme interferens i en bestemt installation.
Hvis dette udstyr forårsager interferens på modtagelse af radio- eller tv-udstyr, som 
kan afgøres ved at tænde og slukke for udstyret: Brugeren opfordres til at forsøge at 
korrigere interferens ved hjælp af en eller flere af følgende foranstaltninger:
- Flyt retning på, eller flyt modtagerantennen
- Øg afstanden mellem udstyret og modtageren
- Tilslut udstyret til en stikkontakt på et andet kredsløb end det, modtageren er tilsluttet. 

GARANTIOPLYSNINGER:
For at få oplysninger om garanti kan du besøge Wahoo Fitness' website på:
www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Derudover kan du anmode om en gratis kopi af garantivilkårene ved at skrive til
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Att.:  Warranty Request
Du kan også anmode om en gratis kopi af garantivilkårene ved at ringe til Wahoo 
Fitness kundesupport på 1 (877) 978-1112.

ข้อมูลสําคัญของผลิตภัณฑ์ ์
ค ูม่ อืขอ้มลูสาํคญัของผลติภณัฑน์ ีป้ระกอบดว้ยขอ้มลูเก ีย่วกบัความปลอดภยัและการจดัการ กฎระเบยีบ และขอ้มลูการรบั
ประกนั
คำเตือน! ์
โปรดอา่นคาํเตอืนดา้นลา่งอยา่งละเอยีดกอ่นใชอ้ปุกรณน์ ี  ้การไมป่ฏบิตัติามคาํเตอืนเหลา่น ีอ้าจสง่ผลใหเ้กดิการบาดเจบ็
สาหสัหรอืเส ยีช วีติ

คําเตือนเกี่ยวกับแบตเตอรี่ • อปุกรณน์ ี ้ ใชแ้บตเตอร ีล่เิธยีมไอออนท ี ่ไมส่ามารถเปล ีย่น• แบตเตอร ีก่อ้นกระดมุชนดิเปล ีย่นไดจ้ะใช ้ในอปุกรณท์ ีส่ามารถจำหนา่ยรว่มกบัอปุกรณน์ ี ้• หากไมป่ฏบิตัติามคำเตอืนเก ีย่วกบัแบตเตอร ีต่อ่ไปน ี  ้อาจทำใหอ้ปุกรณช์ำรดุเส ยีหาย เส ีย่งตอ่การเกดิอคัคภียั สารเคม ี
เผา• ไหม  ้อเิลก็โทรไลตร์ ั ว่ไหล และ/หรอืไดร้บับาดเจบ็:• เกบ็แบตเตอร ีแ่ละช ิน้สว่นขนาดเลก็อ ืน่ ๆ ของอปุกรณน์ ี ้ ใหห้า่งจากมอืเดก็• หา้มนำแบตเตอร ีเ่ขา้ปาก การกลนืสามารถทำใหเ้กดิการเผาไหมข้องสารเคม ีการทะลขุองเน ือ้เย ือ่ออ่น และการเส ยีช วีติ 
สามารถเกดิการเผาไหมอ้ยา่งรนุแรงข ึน้ไดภ้ายใน 2 ช ั ว่โมงหลงัการกลนืกนิ ให ้ไปพบแพทย ์ในทนัท ีหากกลนืแบตเตอร ี ่• หา้มถอด พยายามถอด หรอืเปล ีย่นแบตเตอร ีท่ ี ่ใหม้ากบัอปุกรณ ์การใชแ้บตเตอร ีอ่ ืน่ ๆ ทำใหเ้กดิความเส ีย่งตอ่การเกดิไฟ
ไหมแ้ละการระเบดิ
คําเตือนเกี่ยวกับสุขภาพ• กอ่นเร ิม่ตน้หรอืปรบัเปล ีย่นโปรแกรมออกกาํลงักายใด ๆ โปรดปรกึษาแพทยข์องคณุ
อปุกร ณอ์าจสอ่งแสงส เีขยีวและกะพรบิเปน็คร ั ง้คราว ปรกึษาแพทยถ์า้คณุเปน็โรคลมบา้หมหูร อืมคีวามไวตอ่การกระพรบิ
ของแสงไฟ • หากอปุกรณข์องคณุมาพรอ้มกบัเซน็เซอรว์ดัอตัราการเตน้ของหวัใจ และคณุใสเ่คร ือ่งกระต ุน้ไฟฟา้หวัใจหรอืมกีารฝงั
อปุกรณอ์เิลก็ทรอนกิสอ์ ืน่ ๆ โปรดปรกึษาแพทยก์อ่นท ีจ่ะใชเ้ซน็เซอรว์ดัอตัราการเตน้ของหวัใจ• อปุกรณแ์ละแอปท ี ่ใชค้ ูก่นัจะตดิตามการเคล ือ่นไหวของคณุ และรายงานตวัช ี ว้ดัตา่ง ๆ เชน่ จำนวนกา้ว การนอนหลบั
ระยะทาง อตัราการเตน้ของหวัใจ และการตดิตามแคลอร ี  ่ขอ้มลูน ีเ้ป น็การประเมนิกจิกรรมท ี ่ใหผ้ลลพัธ ์ใกลเ้คยีงและ
เปน็การตดิตามดว้ยตวัช ี ว้ดั ซ ึง่อาจไม่ไดม้คีวามแมน่ยาํอยา่งสมบรูณ์• อปุกรณม์ วีตัถปุระสงคเ์พ ือ่การพกัผอ่นหยอ่นใจเทา่นั น้และไม่ไดม้ วีตัถปุระสงคส์ำหรบัการใชง้านทางการแพทยห์ร อืการ
วนิจิฉยัโรค• อตัราการเตน้ของหวัใจและการอา่นอ ืน่ ๆ อาจไดร้บัอทิธพิลจากสญัญาณรบกวนจากแหลง่ภายนอก
คำเตือนเกี่ยวกับอุปกรณ์ • อยา่ใหอ้ปุกรณส์มัผสักบัแหลง่ความรอ้นหรอือย ู่ในสถานท ีท่ ีม่ อีณุหภมูสิ งู• ใชเ้ฉพาะท ีช่ารจ์แบตเตอร ี  ่Wahoo Fitness แทท้ ี ่ไดร้บัการรบัรองสำหรบัอปุกรณเ์ทา่นั น้ ี ่
คําเตือนเกี่ยวกับการนําทาง • จำเปน็ตอ้งลงทะเบยีนอปุกรณเ์พ ือ่รบัประกนัวา่คณุจะไดร้บัแผนท ีแ่ละซอฟตแ์วรท์ ีท่นัสมยัท ีส่ดุ  หากคณุไม่ไดล้ง
ทะเบยีนอปุกรณ ์คณุสมบตักิารนำทางอาจบกพรอ่ง• กำหนดปลายทางและขอ้มลูการนำทางอ ืน่ ๆ กอ่นท ีจ่ะออกเดนิทางเพ ือ่ใหแ้น่ใจวา่คณุมสีมาธอิย ูก่บัภารกจิและส ิง่อาํนวย
ความสะดวกตา่ง ๆ จะถกูนาํไปยงักจิกรรมของคณุและไม่ใชอ่ปุกรณ์• อปุกรณช์ว่ยใหค้ณุสามารถสง่ตาํแหนง่ของคณุไปยงับคุคลตามรายช ือ่ตดิตอ่ได ้ ไมค่วรพ ึง่พาคณุสมบตันิ ี เ้ป น็วธิกีารขอ
ความชว่ยเหลอืฉกุเฉนิในกรณที ีเ่กดิเหตฉุกุเฉนิหรอือบุตัเิหต ุ• อยา่ปฏบิตัติามคำแนะนำการนำทางในกรณที ี ่ไมส่อดคลอ้งกบัสภาพเหตกุารณจ์ร งิหรอือาจกอ่ใหเ้กดิอนัตราย และเปรยีบ
เทยีบขอ้มลูท ีแ่สดงบนอปุกรณก์บัแหลง่ขอ้มลูการนำทางทั ง้หมดท ีม่ อีย ูเ่สมอ
คําเตือนเพื่อความปลอดภัย • ตรวจสอบใหแ้น่ใจวา่ตวัยดึอปุกรณย์ดึแน่นหนากอ่นการขบัข ีท่กุคร ัง้ โดยปฏบิตัติามคำแนะนำในการตดิตัง้เฉพาะของผ ูผ้ลติ• อปุกรณอ์าจแสดงการแจง้เตอืนตา่ง ๆ  ขณะใชง้าน  ในขณะที ่ใชอ้ปุกรณ ์โปรดระมดัระวงัเกีย่วกบัสภาพแวดลอ้มของคณุเสมอ
และไมจ่อ้งหนา้จอมากจนเกนิไป โปรดระวงัอยา่ไขวเ้ขวหากไดร้บัการแจง้เตอืนจากอปุกรณ ์มฉิะนัน้อาจเกดิการบาดเจบ็ได ้• Wahoo Fitness ไมส่ามารถรบัประกนัประส ทิธภิาพของเซน็เซอร ์ฮารด์แวร ์หร อืซอฟตแ์วรข์องบคุคลภายนอกท ีอ่าจนำมา
ใชก้บัอปุกรณ์
กฎหมาย Proposition 65 ของรัฐแคลิฟอร์เนีย 
ฮารด์แวรท์ ีอ่ย ูภ่ายในตวัอปุกรณแ์ละบรรจภุณัฑข์องอปุกรณน์ีม้สีารเคมที ีร่ฐัแคลฟิอรเ์นยีพบวา่เปน็สารกอ่มะเรง็ ความพกิารของ
ทารกแรกเกดิ หรอืเปน็อนัตรายตอ่การสบืพนัธุ์
ประกาศ • อา่นประกาศดา้นลา่งอยา่งละเอยีดกอ่นใชอ้ปุกรณน์ี  ้การไมป่ฏบิตัติามประกาศเหลา่นีอ้าจสง่ผลใหบ้คุคลไดร้บับาดเจบ็หรอื
ทรพัยส์นิไดร้บัความเสยีหาย หรอือาจสง่ผลกระทบเชงิลบตอ่การทาํงานของอปุกรณ์• อปุกรณน์ี ้ไมม่ชี ิน้สว่นใดทัง้ส ิน้ทีผ่ ู ้ใชส้ามารถบำรงุรกัษาและซอ่มแซมเองได ้การดดัแปลงอปุกรณค์วรกระทาํโดยชา่งทีไ่ดร้บัอนญุาต
จาก Wahoo Fitness เท่านัน้ การดดัแปลงหรอืการซอ่มแซมใด ๆ  โดยไมไ่ดร้บัอนญุาตจะทำใหก้ารรบัประกนัของคณุเปน็โมฆะ• อยา่ปลอ่ยใหอ้ปุกรณส์มัผสักบัความรอ้นหรอืความเยน็มากเกนิไป • หา้มใชอ้ปุกรณเ์สรมิท ี ่ไม่ไดร้บัการรบัรองหรอืจดัหาให ้โดย Wahoo Fitness • แมว้า่อปุกรณจ์ะกนัน้าํตามคา่ระดบัความลกึท ีร่บัรองไว ้แตอ่าจจะยงัคงประสบกบัปญัหาการซมึผา่นของน้าํไดห้ากอย ูภ่ายใต ้
กจิกรรมทีเ่กดิแรงดนัเกนิคา่ระดบัความลกึดงักลา่ว 
ประกาศเกี่ยวกับเครื่องหมายการค้า • Wahoo® เปน็เคร ือ่งหมายการคา้ของ Wahoo Fitness L.L.C. ซ ึง่จดทะเบยีนในสหรฐัอเมรกิาและประเทศอืน่ ๆ• Apple® และโลโก ้Apple® เปน็เคร ือ่งหมายการคา้ของ Apple Inc. ซ ึง่จดทะเบยีนในสหรฐัอเมรกิาและประเทศอืน่ ๆ• เคร ือ่งหมายคำและโลโก ้Bluetooth® เปน็เคร ือ่งหมายการคา้จดทะเบยีนของ Bluetooth SIG, Inc. และ Wahoo Fitness ปฏบิตั ิ
ตามใบอนญุาตในการใชเ้คร ือ่งหมายดงักลา่ว • หุน่ยนต ์Android ไดผ้ลติข ึน้มาใหมห่รอืดดัแปลงจากงานที ่Google สรรสรา้งและแบง่ปนั และใชต้ามเง ือ่นไขทีอ่ธบิายไว ้ในใบ
อนญุาต Creative Commons 3.0 Attribution License  

ข้อควรระวัง! ผู้ผลิตจะไม่รับผิดชอบต่อการรบกวนใด ๆ ต่อวิทยุหรือโทรทัศน์ที่เกิดจากการดัดแปลงอุปกรณ์นี้โดยไม่ได้รับ
อนุญาต การดัดแปลงดังกล่าวอาจทําให้สิทธิ์ของผู้ใช้ในการใช้งานอุปกรณ์เป็นโมฆะได้ 
คำแถลงของ IC 
อปุกรณน์ีเ้ปน็ไปตามมาตรฐาน RSS ท ี ่ไดร้บัการยกเวน้ใบอนญุาตของ Industry Canada การใชง้านอย ูภ่ายใตเ้ง ือ่นไขสองประการ
ดงัตอ่ไปนี:้ (1) อปุกรณน์ีต้อ้งไมก่อ่ใหเ้กดิสญัญาณรบกวน และ (2) อปุกรณน์ีต้อ้งยอมรบัสญัญาณรบกวนใด ๆ  รวมถงึสญัญาณ
รบกวนทีอ่าจกอ่ใหเ้กดิการทำงานที ่ไมพ่งึประสงคข์องอปุกรณ ์อปุกรณน์ีเ้ปน็ไปตามขอ้ยกเวน้จากขดีจำกดัการประเมนิตามปกติใน
สว่น 2.5 ของ RSS 102 และผ ู ้ใชส้ามารถรบัขอ้มลูของแคนาดาเกีย่วกบัการสมัผสั RF และการปฏบิตัติามขอ้กำหนด
คำชี้แจงเกี่ยวกับ CE: 
Wahoo Fitness ประกาศในทีน่ ีว่า่ ผลติภณัฑน์ีม้คีวามสอดคลอ้งกบั:
ขอ้กาํหนดทีจ่าํเปน็และบทบญัญตัเิกีย่วขอ้งท ีจ่าํเปน็ของคาํส ัง่ 2014/53/EU
สามารถดขูอ้ความทัง้หมดของประกาศเกีย่วกบัความสอดคลอ้ง (DoC) ของสหภาพยโุรปไดต้ามทีอ่ย ูอ่นิเทอรเ์นต็ตอ่ไปนี:้ 
www.wahoofitness.com/regulatory-notices วตัถปุระสงคข์องการประกาศทีอ่ธบิายไวข้า้งตน้เปน็ไปตามกฤษฎกีาท ีเ่ก ีย่วขอ้ง
ของสหภาพยโุรป: คาํส ัง่ 2014/53/EU และคาํส ัง่อ ืน่ ๆ  ท ีม่ผีลบงัคบัใช ้ประกาศนีอ้อกภายใตค้วามรบัผดิชอบของ Wahoo Fitness, 
LLC แตเ่พยีงผ ูเ้ดยีว
ผลติภณัฑ ์Wahoo ทัง้หมดทีร่ะบไุว ้ในบญัชรีายช ือ่ทาํงานภายในแถบความถี ่2402-2480 MHz และต่ำกวา่มาตรฐานกำลงั
เอาตพ์ตุสงูสดุท ี ่100mW (20dBm) 
หน่วยงานกาํกบัดแูลภายในสหภาพยโุรปสามารถขอขอ้มลูการปฏบิตัติามกฎระเบยีบได ้โดยสง่หนงัสอืทางไปรษณยี์ไปยงั:
Wahoo Fitness L.L.C.
90 W. Wieuca Road 110
Atlanta, Georgia, USA 30342
คำชี้แจงการปฏิบัติตามข้อกำหนดของ FCC • อปุกรณฮ์ารด์แวรท์ ีแ่นบมาเปน็ไปตามสว่นที ่15 ของกฎ FCC การใชง้านอย ูภ่ายใตเ้ง ือ่นไขสองประการตอ่ไปนี:้ (1) อปุกรณน์ีต้อ้ง
ไมก่อ่ใหเ้กดิสญัญาณรบกวน และ (2) อปุกรณน์ีต้อ้งยอมรบัสญัญาณรบกวนใด ๆ  รวมถงึสญัญาณรบกวนทีอ่าจกอ่ใหเ้กดิการทำงาน
ที ่ไมพ่งึประสงคข์องอปุกรณ์• อปุกรณน์ี ้ไดร้บัการทดสอบและพบวา่สอดคลอ้งกบัขอ้จำกดัสำหรบัอปุกรณด์จิทิลัคลาส B ตามสว่นที ่15 ของกฎ FCC ขอ้จำกดั
เหลา่นีอ้อกแบบมาเพ ือ่ใหก้ารปอ้งกนัท ีเ่หมาะสมตอ่การรบกวนทีเ่ปน็อนัตรายในการตดิตัง้ในทีอ่ย ูอ่าศยั• อปุกรณน์ีส้รา้ง ใชง้าน และสามารถแผพ่ลงังานคลืน่ความถีว่ทิย ุและหากไมไ่ดต้ดิตัง้และใชง้านตามคำแนะนำอาจก่อใหเ้กดิสญัญาณ
รบกวนทีเ่ปน็อนัตรายต่อการส ือ่สารทางวทิย ุอยา่งไรกต็ามไมม่กีารรบัประกนัว่าการรบกวนจะไมเ่กดิข ึน้ในการตดิตัง้บางอยา่ง• หากอปุกรณน์ีก้อ่ใหเ้กดิสญัญาณรบกวนการรบัอปุกรณว์ทิยหุรอืโทรทศัน ์ซ ึง่สามารถระบไุด ้โดยการปดิและเปดิอปุกรณ ์ขอ
แนะนำใหผ้ ู ้ใชพ้ยายามแก้ไขสญัญาณรบกวนโดยใชม้าตรการอยา่งนอ้ยหนึง่อยา่งตอ่ไปนี:้
- ปรบัทศิทางหรอืยา้ยตำแหน่งเสาอากาศรบั
- เพ ิม่ระยะหา่งระหวา่งอปุกรณแ์ละเคร ือ่งรบั
- เช ือ่มตอ่อปุกรณเ์ขา้กบัเตา้เสยีบในวงจรท ีแ่ตกตา่งจากทีเ่คร ือ่งรบัเช ือ่มตอ่อย ู ่
ข้อมูลการรับประกัน: 
สาํหรบัขอ้มลูเกีย่วกบัการรบัประกนั โปรดเขา้ส ูเ่วบ็ไซต ์Wahoo Fitness ท ี:่
www.wahoofitness.com/returns-and-warranty"
นอกจากนีค้ณุสามารถขอสำเนาเง ือ่นไขการรบัประกนัไดฟ้ร ีโดยเขยีนถงึ
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:  Warranty Request
คณุสามารถขอสำเนาเง ื อ่นไขการร ับประก ันไดฟ้ร ี โดยโทรตดิตอ่ฝา่ยสนับสนนุล กูคา้ Wahoo Fitness ท ี ห่มายเลข 
1 (877) 978-1112
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